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Presentacion

La realizacion de los Censos Econdmicos 2009 tiene gran
relevancia en el pais, pues mediante ellos se capta v,
posteriormente, se divulga informacion de todos los sectores
productivos (con excepcion del agropecuario): manufacturero,
comercial, de servicios, minero, entre otros. Sin embargo,
debido a las distintas formas que tienen para operar las
unidades econdmicas, para lograr la cobertura total de las
mismas, durante el levantamiento censal, se conformaron
diferentes grupos de trabajo.

El grupo pesca-mineria captara la informacion perteneciente
a los sectores de pesca, mineria y transporte por agua, en la
totalidad del territorio nacional, acudiendo a las localidades
urbanas y rurales, a los puntos de arribo y a las zonas donde se
realicen actividades de estos sectores.

Para garantizar un levantamiento con calidad y con criterios
homogéneos a nivel nacional, se han disefiado estrategias
especificas por seguir para cada grupo y para cada puesto, las
cuales se presentan en los manuales de procedimientos
operativos, para cada uno de los puestos que conforman la
estructura. En este manual se detallan las actividades con las
gue el validador participard en este proyecto de importancia
nacional, conforme a las estrategias disefiadas.






Introduccion

Con la finalidad de que tus funciones como validador del grupo
pesca-mineria las lleves a cabo con la oportunidad y calidad
requeridas, el presente documento describe con detalle las
actividades que deberas realizar durante el operativo de los
Censos Econdmicos 2009, siendo la principal la validacion de la
informacioén recolectada en campo.

Este manual consta de dos capitulos: en el primero se tratan
las actividades previas al operativo, tales como: aspectos
generales del puesto, recepcién y organizacion de la oficina y de
los materiales, entre otras.

El segundo explica detalladamente los procedimientos que
deberd seguir el validador durante la validacién: los criterios de
validacion, asignacion de claves, entre algunos mas.

El manual ademas de servir como insumo en la
capacitacion, tendra gran utilidad como instrumento de consulta
y apoyo constantes durante el desarrollo de las actividades.
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1. Aspectos generales y actividades previas al operativo

1.1 ASPECTOS GENERALES DEL PUESTO

Para cumplir con el objetivo de proporcionar informacion estadistica con calidad y oportunidad, como
validador tendras la responsabilidad de verificar que la informacion captada en los cuestionarios
cumpla con los criterios de validacion establecidos, para garantizar la calidad de la informacion, lo cual
permitira que ésta sea enviada para su captura y procesamiento en condiciones optimas.

El presente organigrama permitird conocer la ubicacién que como validador tendras dentro de la
estructura operativa del grupo Pesca-Mineria, de los Censos Econdmicos 2009 y las figuras con las
cuales mantendras relacion directa e indirecta.

Coordinador Estatal

Subdirector
Estatal de Estadistica

Jefede Reportesy **
Control de Directorios

Jefede Grupode
Pesca-Mineria

Aux. de Jefe de Grupo

Jefe de Campo de Pesca-Mineria

Pesca-Mineria

Capturista Censor Validador de
Pesca-Mineria Pesca-Mineria Pesca-Mineria

Para llevar a cabo lo anterior, deberds organizar tu carga de trabajo, aplicar los criterios
establecidos para la validacion, verificar que la informacién validada cumpla con los lineamientos de
calidad requeridos, organizar los paquetes con la informacién validada, llevar el control y seguimiento
del avance semanal de la carga de trabajo asignada.

Mantendras constante comunicacion con el jefe de grupo, ya que sera tu jefe inmediato quien
asesorara, apoyara e intervendra, en caso necesario, en tus actividades; te proporcionara y solicitara
el material de trabajo que utilices en la revision de la informacién.

Recibirds asesoria y apoyo de las siguientes figuras: subdirector estatal de estadistica, personal de
la direccion regional y de oficinas centrales. Tendras relacion frecuente con el jefe campo, quien te
proporcionara los cuestionarios por validar, ya que el area de validacion estara ubicada dentro de la
jefatura de campo.

* En las coordinaciones estatales donde no exista esta figura, el subdirector estatal de estadistica realizara sus funciones.
** Misma figura que la del SEG.



1.2 RECEPCION Y ORGANIZACION DE LA OFICINA

El jefe de grupo te indicar4 el area de trabajo que
ocuparas dentro de la jefatura de campo, asi como un
sitio especifico para el control del material que utilizaras.

El lugar debe contar con iluminacion adecuada,
mobiliario (mesa o escritorio, silla, anaquel o archivero)
y, de ser posible, teléfono, el cual sera importante para
que realices las reconsultas, por lo tanto, deberas
mantener el area limpia y ordenada.

La organizacion del area es indispensable para
facilitar el control y manejo de los diferentes materiales,
también para evitar su extravio o que se traspapelen.
Deberas buscar el lugar apropiado para evitar que se
mojen, ensucien, arruguen, etcétera.

1.3 RECEPCION DE MATERIALES

Como validador recibiras del jefe de grupo el material que utilizaras para llevar a cabo la validacion de

la informacion, durante el levantamiento de los censos econdémicos.

Verificaras que el material que te entregard el jefe de grupo, esté completo y en buen estado,

firmaras de conformidad el formato Entrega y Devolucién de Material.
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Los materiales que utilizaras en el desempefio de tus funciones seran los siguientes:

TIPO Y UTILIDAD

MATERIAL

Consultay apoyo

Resolver las dudas que sur-
jan y para resguardar el mate-
rial.

Manual del validador, grupo pesca-mineria.
Relacion de cuerpos de agua.

Listado de puntos de arribo.

Credencial.

Mochila.

Control

Llevar el control de los resul-
tados de validacion.

Directorio de Unidades Economicas (DUE).
Formatos:

Entrega y Devolucién de Material.
Reconsulta.

Avance de Validacion.

Inventario de Paquete.

Reporte de Validacion.

Informe Final.

Oficina

Permitir la realizacién de las
tareas en forma adecuada.

-, -

Hojas blancas.

Lapices.

Clips.

Bicolores.

Cinta adhesiva.
Cuaderno.

Papel carbon.

Folderes tamafio carta y oficio.
Plumas tinta azul y roja.
Sacapuntas.

Gomas.

Regla.

Ligas.

Bolsas de plastico.
Marcadores.

Cartografico

Validar la ubicacion geogra-
fica y la asignacion de claves.

TEE
DO
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L0 |-

Catalogo de AGEB.

Catalogo de integracion general de localidades (CIGEL).

Croquis municipal.

Carta topogréfica escala 1:50 000 con marco geoestadistico, puntos de arribo y locali-

dades econémicas.
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2. Actividades durante y posteriores al operativo

2.1 REGISTRO DE ASISTENCIA

Deberas registrar diariamente tu asistencia en la jefatura de campo en la cual estés asignando
(nombre, firma, hora de entrada y salida). La normatividad para esto te la dara el jefe de grupo, ya
que como requisito administrativo, este control es importante.

2.2 RECEPCION DE CUESTIONARIOS PROVENIENTES DE CAMPO

Diariamente, el jefe de campo te entregara los cuestionarios levantados, mismos que deberds
revisar durante el dia. La entrega se realizara mediante el formato Inventario de Campo, utilizando
los formatos que sean necesarios por semana. Cuando cada formato esté lleno, o bien, se
concluya con la entrega el viernes, el jefe de campo te entregara el original y él conservard la copia.

Los formatos no deberan contar con espacios en blanco, si asi fuera el caso, lo aclararas con el
jefe de campo, ya que solo el Gltimo formato utilizado en la semana podra tener renglones en
blanco.

Los cuestionarios reconsultados en campo, los recibiras diariamente y registraras la fecha en el
respectivo renglon del formato Reconsulta.

2.3 VALIDACION DE LA INFORMACION

El objetivo de la validacion es la revision de los datos captados en los cuestionarios, verificando
gue la informacién esté completa y sea congruente, para asegurar la calidad de la informacion.

Validaras todos los cuestionarios con los cédigos 01 Levantado con Informacion Completa y Al
Alta Levantado, cuando te los entregue el jefe de campo. La validacion la efectuards de acuerdo
con los criterios incluidos en este manual.

Es importante sefialar, que aquellos cuestionarios que no cumplan con los criterios de
validacién, deberas enviarlos a reconsulta, o bien, reconsultarlos o corregirlos en gabinete.

En el cuestionario, en la Hoja de Control, en la secciéon Validacion, registraras la fecha y el
resultado de validacion, con base en las claves que se presentan. Si es necesario enviar el
cuestionario para su reconsulta en campo, anotaras la variable y describiras la causa de manera
precisa, ya que cada cuestionario podra regresarse a reconsulta a campo sélo una vez.

En el formato Reconsulta anotaras diariamente los cuestionarios que seran reconsultados, ya
sea en campo o en gabinete; el registro de los cuestionarios sera consecutivo durante la semana
de validacion; iniciaras con un nuevo formato en la siguiente semana.

Las claves de validacion que utilizaras son las siguientes:

Levantado congruente (LC). Asignards esta clave a los cuestionarios que cumplan con los
criterios de validacion y no sean objeto de reconsulta.



Corregido en Gabinete (CG). Esta clave la utilizaras cuando te sea posible corregir la
informacioén, sin necesidad de reconsultarla.

Reconsulta en Gabinete (RG). Utilizaras esta clave si la reconsulta la efectias en gabinete (via
telefénica o correo electronico).

Para reconsulta en campo (PR). Si determinas que el cuestionario debe reconsultarse en
campo, utilizaras esta clave.
Criterios de validacion de cuestionarios

La validacién debe realizarse tomando en cuenta los siguientes criterios basicos relacionados a
continuacion:

1. Cumplimiento de las instrucciones generales de llenado (llenado correcto).
2. Informaciéon minima necesaria y congruencia entre respuestas.

Instrucciones generales de llenado

Este criterio tiene como finalidad que como validador revises la correcta aplicacion de las
instrucciones generales de llenado, tomando en cuenta que su incumplimiento no ameritard enviar
el cuestionario a reconsulta.

o La informacién debera estar registrada con boligrafo de tinta azul y con letra mayuUscula de
molde.

¢ Sila respuesta es numérica, debera estar anotada exclusivamente con niumeros arabigos.

e Cada casilla deber& estar ocupada por un solo caracter (letra o0 numero) anotado en forma
clara y legible, dejando un espacio entre cada palabra.

e En el caso de que haya existido un error, al asentar las cifras o palabras, deberan estar
totalmente anulados los campos de la respuesta, aunque parte de ella sea correcta y anotada
la correcta en la parte superior, tratando de seguir las casillas.

e No deben estar anotadas palabras o numeros que excedan los campos de respuesta
asignados, ni aumentar las casillas de respuesta.

e Las cantidades deberan anotarse alineadas a la derecha, expresadas en pesos, omitiendo
centavos.

+ No deben existir respuestas con caracteres como: diagonal (/), dos puntos (:), coma (,), guion,
(-), comillas (*), signo de interrogacion (¢,), etcétera, excepto para correo electrénico.

¢ No debe haber espacios en blanco, con excepcion de los pases de pregunta.

o Deberéd estar registrado un cero (0), en ultima casilla de la derecha, cuando la actividad
realizada en la unidad economica no incluya algin concepto, o bien, cuando el informante
indique que el concepto tiene valor nulo.

Realizards la correccion de estos criterios conforme con los lineamientos indicados a
continuacion:

e Cancelaras la respuesta incorrecta con una linea horizontal de color azul.

¢ Realizaras la correccion con color rojo, estrictamente en la parte superior de donde se efectud
la cancelacion.
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Cabe mencionar que las correcciones las realizards hasta que hayas terminado de validar el
cuestionario completamente. Si el cuestionario requiere reconsulta, para evitar que el informante lo
observe con enmendaduras, lo corregiras hasta que el cuestionario regrese de campo.

Informacién minima necesariay congruencia

Se considera como informacion minima necesaria, a las respuestas fundamentales para identificar
las caracteristicas de las unidades econémicas.

La congruencia entre respuesta es la relacion l6gica que deben guardar entre si los datos
dentro de cada instrumento de captacion.

La falta de informacion minima o de congruencia ameritara enviar a reconsulta el cuestionario,
la reconsulta puede ser en campo por parte del censor, o0 la haras via telefénica, segun lo que
consideres pertinente.

Cuestionarios para reconsulta

Seran aquellos cuestionarios que carezcan de informacidbn minima necesaria o de la
congruencia que exigen los criterios de validacion, por lo cual sera necesario verificar los datos con
el informante.

Seréas el responsable de realizar la reconsulta en gabinete, para lo cual te comunicaras al
establecimiento y solicitaras hablar con la persona que proporciond la informacién o, en su defecto,
con alguna persona que pueda auxiliarte en la obtencién de los datos requeridos, con lo que se
evitara que el cuestionario tenga que regresar al area de campo.

Por otro lado, puede suceder que no te sea posible realizar la reconsulta via telefénica, debido
a diferentes situaciones como:

e El establecimiento no cuenta con teléfono.

¢ No localices al informante adecuado.

e La complejidad de la informacidn faltante o incongruente requiera que la reconsulta se lleve a
cabo directamente en la unidad econémica.

En estos casos la reconsulta debera efectuarse en campo, por lo que registraras la clave PR
(para reconsulta en campo), anotaras en la Hoja de Control del cuestionario en el apartado de
Validacién las causas por las que fue enviado a campo.

Una vez realizada la reconsulta, el jefe de campo te devolvera los cuestionarios que hayas
enviado a campo; en la Hoja de Control, en Situacion de Reconsulta deberas verificar que en
Solucién se cuente con las aclaraciones que el censor haya logrado obtener con el informante, y
gue esté anotada, en Resultado, algunas de las siguientes claves: C (con correccién), J (con
justificacion) o A (ambas).

Recuerda que los cuestionarios se enviaran a reconsulta en campo sélo una vez; por lo tanto,
las indicaciones o requerimientos de informacién deberan ser claros y precisos.

Cuando concluyas la validacién de los cuestionarios de tu carga de trabajo semanal, anotaras
en el formato Reporte de Validacion, las preguntas que carecieron de informacidon minima
necesaria o de congruencia entre respuestas, para que se conozca la frecuencia de las preguntas
por la que los cuestionarios sean enviados a reconsulta.

Los viernes entregaras al jefe de grupo el Reporte de Validacion de la semana correspondiente.

Para llevar a cabo la revision de la informacion de los cuestionarios te basaras en los Criterios de
Validacién que a continuacion se describen.
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CRITERIOS DE VALIDACION PARA EL CUESTIONARIOS DE PESCA

DATOS DE ETIQUETA

12

Numero Consistencia Descripcion
1 Eos_ n # blanco Debe existir nombre de alguna de las 32 entidades
federativas del pais.
2 Si Eops_n = X | Debe corresponder la clave de la entidad federativa segun
entonces Egpz3 - Y el nombre anotado.
Donde
X : Nombre de Entidad
Federativa
Y : Clave de Entidad
Federativa
Segun catalogo.
3 Eos_n # blanco Debe existir nombre de la delegacion o municipio.
4 Si Eos_n - X | Debe corresponder la clave de la delegacion o municipio
entonces Egp - Y segln el nombre anotado.
Donde
X :Nombre de municipio
delegacion
Y: Clave del municipio o
delegacion
Segun catélogo.
5 Eos_n # blanco Debe existir nombre de la localidad.
6 Si Egs_n = X | Debe corresponder la clave de la localidad segun el
entonces Egs= Y nombre anotado.
Donde
X: Nombre de localidad
Y: Clave de localidad
Segun catalogo.
7 Eo # blanco Debe existir clave de AGEB.
8 Eo1 # blanco Debe existir dato alfanumeérico de 9 posiciones.
9 Ep # blanco Debe existir dato alfanumérico de 11 posiciones.
10 Eos# blanco Debe existir nombre de identificacion de la unidad
econdmica.
11 Eq# blanco Debe existir nombre de la entidad propietaria de la unidad
econdmica o razén social.
12 Eio# blanco Debe reportar nombre la calle, avenida, o similar donde se
ubica a la unidad econdémica.
13 E.1 # blanco Debe anotar el nimero oficial o referencia de la ubicacién
de la calle en la que se encuentra el establecimiento.
14 Ei4# blanco Debe reportar el nombre la colonia, fraccionamiento o
similar en la que encuentra la unidad econdémica.
15 Si Eiwgs # blanco | Si especifica el nombre del centro comercial, entonces
entonces debe anotar la clave del centro comercial y viceversa.
C125>0

ORGANIZACION DE LA UNIDAD PESQUERA, INICIO DE ACTIVIDADES Y TOTAL DE DIAS

TRABAJADOS
NUmero Consistencia Descripcion
1 Debe reportar la forma de propiedad de la unidad

Digoa €{1,2,3,4,5,9}

econdémica.

2 Si Digga = 9 entonces Si la forma de propiedad es otra entonces se debera de
Dios #b especificar cual es la propiedad de la unidad econémica.
3 2009 = Gji1a 21900 El afio de inicio de operaciones debe de estar en el rango

de 1900 y 2008.




NUmero Consistencia Descripcion
3652 Gyzp21 Los dias trabajados en la captura o extraccion de
4 especies debera ser mayor o igual a uno y menor o igual
a 365.

ll. PERSONAL OCUPADO DEPENDIENTE Y NO DEPENDIENTE DE LA RAZON SOCIAL

NUmero Consistencia Descripcién

1 Hooos + Hoooc + li0os + liooc + | Las unidades econémicas deberan presentar informacion
los0s + losoc > 0 mayor a cero en el Personal ocupado.

2 Si Higig + Higic + Higos + | Si existe personal: patrones de embarcaciones,
Higoc + Higss + Higac + Higes | pescadores asalariados, técnicos acuicolas y pesqueros
+Higoc > 0 entonces y otro personal de apoyo a la pesca, entonces debe
Ji00n>0 existir informacién en salarios pagados a este tipo de

personal.

3 Si Higig + Higic + Higos + | Si no existe personal, el apartado de salarios debera ser
Haigoc + Higas + Higac + Higes | igual a cero.
+Hig9c =0 entonces
J100a=0

4 Si Hype + Hxoc > 0| Si existen empleados administrativos, contables y de
entonces direccién debe existir dato en sueldos.

J2004> 0

5 Si Has + Haoc., = 0 | Encaso de que este personal sea igual a cero, entonces
entonces los sueldos deben ser iguales a cero.
Jo00a =0

6 Si lipos + l10o0c > 0 entonces | Si cuenta con personal suministrado por otra razoén
Kg10a >0 social, se debe de indicar el pago que realizd por la

utilizacion de este tipo de personal. En el caso de que el
personal suministrado sea igual a cero entonces su pago

7 Si ligos + l10oc = 0 entonces | debe de serigual a cero.

Ke10n =0

8 Si lipos + l10oc > 0 entonces | Si se cuenta con personal suministrado por otra razon
l1g9 # blanco social se debe de indicar el nombre de la razén social

que suministro el personal.

9 Si ls08 + I250c > 0 entonces | Si cuenta con pescadores retribuidos por participacion
Keg11a >0 con parte de la pesca, se debe indicar el pago que se

realizo por la utilizacion de este tipo de personal. En el
caso de que el personal suministrado sea igual a cero,

10 Si lsos + lsoc = 0 entonces | €ntonces su pago debe ser igual a cero.

Ke11a =0

IIl. REMUNERACIONES

NUmero

Consistencia

Descripcion

1

Si Jigoa> 0 entonces

Higis + Higic + Higos + Higoc
+ Higsg + Higsc + Higes +
Higoc >0

Si existe pago por salarios debe de existir personal de
patrones de embarcacién, pescadores, técnicos
acuicolas 6 pesqueros y otro personal de apoyo.

entonces
J100a + J200a> 0

2 Si Ja00a> 0 entonces Si existen pagos de sueldos debe de existir empleados
Hopos + Hogoc > 0 administrativos, contables y de direccion.
3 Si Jao0a + Jaooa *+ Jsooa > O | Si existen contribuciones a la seguridad social, otras

prestaciones o utilidades repartidas, la suma de los
salarios o sueldos deben ser mayor a cero.
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IV. GASTOS POR CONSUMO DE BIENES Y SERVICIOS

NUmero Consistencia Descripcion

1 Koooa >0 El total de gastos por consumo de bienes y servicios

debe ser mayor a cero.

2 Si Kaz0a> 0 entonces Si compra materiales auxiliares consumidos por esta
Maia >0 unidad pesquera o acuicola, debe tener ingresos por

este concepto.

3 Si K414> 0 entonces Si se consumen combustibles y lubricantes para equipo
Kssoa + Q131a + Q1344 + Qz00a | de transporte, se debe de contar embarcaciones propias
>0 0 rentadas para la pesca, unidades de transporte 6

magquinaria y equipo instalado en tierra.

4 Si Ke10a> 0 entonces Si se cuenta con el pago a personal suministrado por

l1oos + ligoc > 0 otra razéon social, se debe de indicar la cantidad de
personal con la que se conto.

5 Si Ke114> 0 entonces Si se cuenta con el pago a pescadores retribuidos por

losog + losoc > 0 participacion con parte de la pesca se debe de registrar
dicho personal.

6 Kaaoa + Kaz1a + Ksaon + Kgasa + | Estas variables principales de gastos, deben registrar
Kggza> 0 informacién mayor a cero.

7 Ksaoa + Q1a1a + Q133a + Q1324 | Debe de reportar embarcaciones propias 6 alquiladas,
+Q1342>0 asi como equipo de pesca.

8 Si Kggoa > 0 entonces Si cuenta valor en otros gastos por consumo de bienes
Kogon-c by Koggn.p>0 y servicios, entonces tiene que indicar al menos un
Donden=1,263 concepto principal y su porcentaje.

9 Si Kggon > 0 entonces Si reporta valor en otros gastos, su valor deber ser
Kogoa =0.25(Kqgooa) menor o igual al 25 por ciento del total de gasto.

10 Si Kgo1a> 0 entonces Si reporta IVA pagado, su valor debe ser menor o igual

Kooia <0.15(Kgoon)

al 15 por ciento del total de gasto.

V. GASTOS FISCALES, FINANCIEROS, Y DONACIONES

Numero Consistencia Descripcion
1 Si Lggoa > 0 entonces Si se cuenta con otros gastos fiscales, financieros y
Logg-nc #b Y Lggg.np >0 donaciones, entonces se tiene que indicar al menos uno
Donden=1,2063 de los conceptos principales y su porcentaje.
2 Si Lggoa >0 entonces Si reporta gastos fiscales, financieros y donaciones, su

Loooa < 0.35(Kogoa)

valor total debe ser menor o igual al 35 por ciento del
gasto total.

VI. INGRESOS POR SUMINISTRO DE BIENES Y SERVICIOS

14

NUmero Consistencia Descripcioén
1 El total de los ingresos por suministro de bienes y
Moooa + Nogoa >0 .
servicios debe ser mayor a cero.
2 Si Mz114 > 0 entonces Si reporta ingresos por la venta de produccion pesquera
Ks10a> 0 0 acuicola, entonces debe reportar gasto por materiales
auxiliares consumidos.
3 Si M3114 > 0 entonces Si reporta ingresos por la venta de produccién pesquera

M311A = Z (XlVEH )> 0

Donde E=
111,...,118,121,...,128,

131,...,138,141,...,148,151,
...,157,169,211,...,214, 219

y
H = valor de las ventas

0 acuicola, su valor debe ser igual a la suma de valor
reportada en los renglones por especie reportada en el
anexo del capitulo correspondiente.




VILI.

VIIL.

NUmero Consistencia Descripcioén

4 Si Msg0a > 0 entonces Si registra ingreso por el alquiler de embarcaciones se
Qi31a+ Q132> 0 debe de registrar en activos fijos el que se cuenta con

embarcaciones y artes y equipos de pesca.

5 Si Mggoa >0 entonces Si se cuenta con otros ingresos por suministro de bienes
Mogo-nc # blanco y Mogg.np | Y Servicios se tiene que indicar al menos uno de los
>0 conceptos principales y su porcentaje correspondiente
Donden=1,263 del total de otros ingresos.

6 Si Mggga >0 entonces Si reporta valor en otros ingresos, deben ser menores o
Mogoa £0.25(Mogoa) iguales al 25 por ciento de sus ingresos totales.

7 Si Mgo1a >0 entonces Si reporta valor en IVA cobrado, su valor debe ser menor
Mooza £0.15(Mogoa) o igual al 15 por ciento de sus ingresos totales.

8 Si Moooa + Nogoa > 0y G111 | LOS ingresos totales deben cubrir sus gastos de

<2008y
Hooos + Hoooc™> 4 entonces
Moooa + Noooa > Joooa + Koooa

produccién.

INGRESOS FINANCIERQOS, SUBSIDIOS Y DONACIONES

Nimero Consistencia Descripcién
1 Si Nggoa >0 entonces Si se cuenta con cuotas, aportaciones, donaciones y
Nogo-nc # blanco y Ngoo.np | Otros ingresos no derivados de la actividad, se tiene que
>0 indicar al menos un concepto principal y su porcentaje.
Donden=1,2063
2 Si Nggoa >0 entonces Si reporta ingresos financieros, subsidios o donaciones,

Noooa <0.35(Mogon)

su valor debe ser menor o igual al 35 por ciento de sus
ingresos totales.

VALOR DE LA PRODUCCION

NUmero Consistencia Descripcion

1 Si Oper > Oentonces gi se r’egistra valor de |_a produccién pesquera y acuicola,

M >0 ebera _(eglstrar los ingresos por las ventas de la
S1A produccién pesquera.

2 O115a=>(XIVe.g) + Y (XIV | El valor de la produccion pesquera o acuicola debe ser

E-D igual a la suma del desglose del valor por tipo de
especies capturadas, listadas y no listadas.

Donde E=
111,...,118,121,...,128,
131,...,138,141,...,148,151,
...,157,169,211,...,214, 219
B = Valor de la produccion
acuicola
D = Valor de la produccién
pesquera

3 Si registra valor de los activos fijos producido para uso

Si Oy90a> 0 entonces
Qoooc>0

propio, debe registrar valor en la adquisicion de activos
fijos y las reformas mayores.
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IX. ACTIVOS FIJOS

NUumero Consistencia Descripcion
1 Qi.a2Qic-Qip Para cualquier categoria de activos fijos, el acervo o
Donde i = 131, 132, 133, | stock debe de ser mayor o igual a las compras menos

200, 134, 300, 400, 900

las ventas por tipo de activo fijo.

Qie = 0.35(Qi-n)
Donde i = 131, 132, 133,
134, 300, 400, 900

La depreciacion de activos fijos debe ser menor o igual al
35 por ciento del valor del stock de los activos fijos.

X. CARACTERISTICAS DE LAS EMBARCACIONES PARA LA PESCA

XL

XIl.
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NUumero

Consistencia

Descripcion

1

Si Q1314 >0 entonces
Xlna# blancoy Xl g >0
Donden=1,2,3,...,10y
A= tipo de embarcaciones

Si reporta valor de los activos fijos de las
embarcaciones para la pesca, entonces debe reportar al
menos un tipo de embarcaciones de acuerdo al tonelaje
correspondiente y su niimero de embarcaciones con el
que se cuenta.

B= ndmero de
embarcaciones

Si Xl o Ao # blanco
entonces

Xlhg >0

Donden=1,2,3,...610

Si reporta tipo de embarcacion entonces debe reportar
el nimero de embarcaciones de acuerdo a su tipo de
tonelaje y viceversa.

TIPO DE PESCA

Namero

Consistencia

Descripcion

1

S110n=1,2,3,9

Debe indicar un nimero correspondiente al tipo de pesca
que realizé durante 2008.

2 Si contesta otro tipo de pesca, debe especificar cual en el
Si Si10n =9 entonces renglon correspondiente.
S #b

3 Debe indicar el numero correspondiente al tipo de pesca
Si Si0n =€ {1, 2, 3, 4,5, | que principalmente realizé durante el afio.
9}

4 Si S10a =9 entonces Si elige otra, entonces debera especificar el otro tipo de
S #b pesca que practico.

5 Si Si1500 =106 2 entonces Si realizé6 camaronicultura 6 acuicultura, entonces debe
Si30a=1,2063 contestar alguna de las opciones del tipo de acuicultura.

6 Debera indicar el cuerpo de agua donde realizé la
8140A = 1, 2 y 3, 4, 5, 6, 7 6 | actividad.
9

7 Si S140n=9 entonces Si elige otro cuerpo de agua, deber& especificar cual en

Si141 # blanco

el renglén correspondiente.

UBICACION DEL PUNTO DE ARRIBO

Ndmero

Consistencia

Descripcién

1

S211aY S2128 Y So13a Y S214a Y
SleA #bo

S201aY S2228 Y So23n Y S224a Y
Spsa# b

Debe indicar el principal punto de arribo anotando el
nombre del punto, entidad federativa en donde se ubica,
municipio, puerto o cuerpo de agua y localidad.

Si desembarca en un lugar distinto, debe indicar los datos
correspondientes sefialados.




NUmero

Consistencia

Descripcion

2

Sa168 Y S2178 Y S2188 Y S2108 Y
SZZOB #bo

So268 Y S2278 Y S2288 Y S2208 Y
Soze 7 b

Las claves correspondientes deben coincidir con los
nombres indicados.

Xlll. PRODUCCION Y VENTAS REALIZADAS POR LA UNIDAD PESQUERA O ACUICOLA

Nimero Consistencia Descripcién

1 Si O35 > 0 entonces Si reporta produccion pesquera 0 acuicola, entonces
> (XIV g.g + XIV g.p )> 0y (| debe reportar valor y toneladas en las columnas A6 Cy
XIV ga O XIV gc )> 0| B 6 D, equivalente a la produccién en una o mas
Donde productos listados o no listados.

E= 111,...,118,121,...,128,
131,...,138,141,...,148,151,
...,157,169,211,...,214, 219
D y B = Valor de la
produccién acuicola o]
pesquera

A y C = Toneladas de la
produccion  acuicola o0
pesquera

2 Si XIV g = 169 6 219 | Si elige otra especie de fauna o flora acuatica, entonces
entonces debe especificar el tipo de especie en el rengldon
XIV 169. 6 XIV 219.¢# blanco | correspondiente.

3 Si XIV = PRODUCTOS NO | Si existe otra(s) especie(s) no listada(s), debe reportar su
LISTADOS # blanco produccién ya sea por captura pesquera 0 acuicola, y las
entonces ventas en toneladas y valor.

(XIVay + XIVg)> 0, (XIVc 6
XIVp)> 0y (XIVgy XIVy) > 0

4 Si reporta ingresos por la venta de produccién pesquera
Si M3114> 0 entonces 0 acuicola, entonces debe reportar valor en la columna
(XIVe.g ¥y XIVe.y)>0 correspondiente y su desglose debe ser equivalente a los
Donde E= | ingresos por venta de produccion pesquera o acuicola.
111,...,118,121,...,128,
131,...,138,141,...,148,151,

...,157,169,211,...,214, 219
G = Toneladas de las ventas
H = Valor de las ventas

5 O115a = Y(XIV 1.8) + Y (XIV | La sumatoria de las columnas sefialadas listadas o no
n-D) listadas deberd ser igual al valor de la produccién
Donde n= | pesquera o acuicola.
111,...,118,121,...,128,
131,...,138,141,...,148,151,

...,157,169,211,...,214, 219
B y D = Valor de la
produccion  acuicola o
pesquera

XV. CREDITOS Y CUENTAS BANCARIAS

NUumero

Consistencia

Descripcion

1

Os1a =102

Debe de indicarse si se recibieron créditos, préstamos o
financiamiento para operar el negocio.
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18

Numero Consistencia Descripcion

2 Si Os114 =1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe
Os2154 7 blanco indicar al menos una fuente de financiamiento.
Dondei=1,2,3,4,5,6,7,

09

3 Si Os1i4 =9 Si se indica la opcién de otros financiamientos debera
entonces Osgp; # blanco especificar la fuente.

4 Si Os,1.4 # blanco Si sefiala al menos un lugar de donde provino el crédito,
entonces Osxpa=1, 2, 3, 4, | financiamiento 6 préstamos, debe sefalar la fuente
56,709 principal.

5 Si Os11.4=1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe
Os31i4 # blanco indicar al menos un uso del crédito o financiamiento.
Dondei=1,2 3,45,6,7
09

6 Si Os31i4 =9 Si se indica la opciéon de otros usos del financiamiento
entonces Osy, # blanco debera especificar el destino.

7 Si Os31ia # blanco Si sefala al menos un uso del crédito debe sefialar el uso
entonces Osza=1, 2, 3, 4, | principal.

5,6,709

8 Os3zn =102 Debe de indicarse si se recibieron aportaciones o

financiamiento del duefio o socios para operar el negocio.

9 Si Osz114=blanco | Si el establecimiento no conté con créditos bancarios
entonces debe indicar al menos una causa.

054l.i.A = 1, 2, 3, 4, 5, 6, 70
9

10 Si Os,1.1.4% blanco entonces | Si el establecimiento cont6 con crédito bancario, entonces
Ossria . Osozs Y Ossa | las preguntas de créditos bancarios Osgiia Osoz Y Osaza
=blanco deben ser iguales a blanco.

Dondei=1,2,3,45,6,7
09

11 Si Oss10a # blanco | Si se indica otra causa por la que no cuenta con créditos
entonces bancarios, entonces debera especificar cuél es.
Osp3 # blanco

12 Si Os41ia # blanco De las causa indicadas por las que el establecimiento no
entonces Osspon = 1, 2, 3, | contd con créditos bancarios debe sefialar cual fue la
4,5 6,709 causa principal.

Dondei=1,2,3,45,6,7
09

13 Os51i4 =102 Debe de indicarse si se conté 0o no con una cuenta

bancaria para la operacion de negocio.

14 Si Oss1.4a =2 entonces Si no dispuso de cuentas bancarias debe de indicar al
Os61ia=1,2,309 menos una causa.

15 Si Osgro0a 7 blanco | Si responde otra causa, debe especificar cual es tal causa
Entonces y viceversa.

Os04 # blanco

16 Si Os6104 = blanco
entonces
Os04 = blanco

17 Si Ose1ia # blanco De las causa indicadas por las que el establecimiento no
Entonces Osgoa=1, 2, 3 0| contd con cuentas bancarias debe sefalar cual fue la
9 causa principal.

Dondei=1,2,309
18 0 < F3164 <100 El porcentaje de las ventas por internet debe ser menor o

iguales a 100 y mayor o igual a cero.




CRITERIOS DE VALIDACION PARA EL CUESTIONARIOS DE MINERIA (M0O)

DATOS DE ETIQUETA

Numero Consistencia Descripcion
1 Eos_n # blanco Debe existir nombre de alguna de las 32 entidades
federativas del pais.
2 SiEgs_n = X entonces | Debe corresponder la clave de la entidad federativa segun
Exz =Y el nombre anotado.
Donde
X : Nombre de Entidad
Federativa
Y : Clave de Entidad
Federativa
Segun catalogo.
3 Eos_n # blanco Debe existir nombre de la delegaciéon o municipio.
4 SiEpsn = X entonces | Debe corresponder la clave de la delegacién o municipio
Eos = Y segln el nombre anotado.
Donde
X :Nombre de municipio
delegacion
Y: Clave del municipio o
delegacion
Segun catalogo.
5 Eos_n # blanco Debe existir nombre de la localidad.
6 SiEgs_y = X entonces | Debe corresponder la clave de la localidad segun el
Eops-Y nombre anotado.
Donde
X: Nombre de localidad
Y: Clave de localidad
Segun catalogo.
7 Eqe # blanco Debe existir clave de AGEB.
8 Eq1 # blanco Debe existir dato alfanumérico de 9 posiciones.
9 Eq# blanco Debe existir dato alfanumérico de 11 posiciones.
10 Eqg# blanco Debe existir nombre de identificacibn de la unidad
econdémica.
11 Eqe# blanco Debe existir nombre de la entidad propietaria de la unidad
econdémica o razén social.
12 Eio# blanco Sebe reportar nombre de la calle, avenida, o similar donde
se ubica a la unidad econémica.
13 E.;; # blanco Debe anotar el numero oficial o referencia de la ubicacién
de la calle en la que se encuentra el establecimiento.
14 E.4# blanco Debe reportar nombre de la colonia, fraccionamiento o
similar en la que encuentra la unidad econémica.
15 Ewn# blanco Debe indicar el codigo postal del domicilio de la unidad
econdmica.
16 Si Ejgs # blanco entonces | Si especifica el nombre del centro comercial, parque
Ci2>0 industrial u otro, entonces debe anotar la clave del centro
comercial y viceversa.
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CATEGORIA JURIDICA UNIDADES MINERAS

Numero Consistencia Descripcioén
1 Debe reportar la forma de propiedad de la unidad
Digon €{1,2,3} econdmica.
Pase de | Si Digoa =1 entonces Si la forma de propiedad es persona fisica entonces las
pregunta | Dig;4 = blanco preguntas correspondientes deben estar en blanco.
2 Si Digoa = 2 entonces Si reporto como forma de propiedad una sociedad debe
Dioin €{1,2,3,4,9} reportar el tipo de sociedad correspondiente.
3 Si Dig1a= 9 entonces Si responde otro tipo de sociedad, entonces debe
Dgo1# blanco especificar el tipo.
Pase de | Si Dijgon= 3 entonces Si el propietario de esta unidad econémica es el gobierno,
pregunta | Dig;1a ¥ Diusa = blanco y | entonces las preguntas correspondientes deben estar en
GlllA >0 blanco.
4 Di1aa=1062 La unidad minera puede ser Unica, sucursal 0 matriz.

ORGANIZACION DE LA UNIDAD MINERA

NUmero

Consistencia

Descripcion

1

2009 =2 Gj1142 1900

El afio de inicio de operaciones debe de estar en el rango
de 1900 a 2008.

2 Gioa=10 2 Debe indicar si realiz6 operaciones durante 2008.

Si Gi12a=1 entonces Si efectud operaciones en 2008 debe reportar el nimero
3 122Gypa21 de meses trabajados en ese afio.

Si G1124= 2 entonces Si no efectud operaciones en el 2008 debe reportar cero
4 Go1ia =0 en el ndmero de meses trabajados.
5 72 Gopop21 El ndmero de dias trabajados a la semana debe estar en

elrangode 1y 7.

6 1<G3poan <24 La duracion promedio de horas trabajadas por el

establecimiento debe estar en el rango de 1y 24 horas al
dia.

PERSONAL OCUPADO

20

NUumero Consistencia Descripcién
1 Hoooa + l100a> 0 Las unidades econémicas deberan presentar informacién
mayor a cero en el Personal ocupado.
2 Si Higoa > 0 entonces Si existen obreros debe existir informacion en salarios.
J100a> 0
3 Si Higoa = 0 entonces Si no existen obreros, el apartado de salarios debera ser
J100a=0 igual a cero.
4 Si Hygoa > 0 entonces Si existen empleados administrativos, contables y de
Jogoa> 0 direccion debe existir dato en sueldos.
5 Si Hyp0a = 0 entonces En caso de que este personal sea igual a cero, entonces
Joooa =0 los sueldos deben ser iguales a cero.
6 Si l100a > 0 entonces Si cuenta con personal suministrado por otra razon social,
Ke10a >0 se debe indicar el pago que se realiz6 por la utilizacion de
este tipo de personal. En el caso de que el personal
suministrado sea igual a cero, entonces su pago debe ser
7 Si 13004 = 0 entonces igual a cero.

Ke1on =0




REMUNERACIONES

NUumero Consistencia Descripcion

1 Si J100n> 0 entonces Si existe pago de salarios, debe existir obreros ligados a
Hipoa >0 la extraccion o beneficio de minerales.

2 Si Jy00a> 0 entonces Si existen pagos de sueldos debe de existir empleados

Hopoa >0 administrativos, contables y de direccién.

3 Si Jagoa + Jaoon + Jsooa > O | Si existen contribuciones a la seguridad social, otras
entonces prestaciones o reparto de utilidades, debe existir pago de
Jiooa+ Jogoa>0 salarios o sueldos.

GASTOS
Numero Consistencia Descripcion

1 Koooa >0 El total de gastos por consumo de bienes y servicios

debe ser mayor a cero.

2 Si Kszn > 0 entonces Si compra minerales a terceros para beneficiar debe

Mazon >0 tener ingresos por este concepto.

3 Si Kazon + Kazia + Kg21a + Ssz1a | Si se venden minerales beneficiados y sin beneficio,
> 0 entonces entonces se consumen explosivos, reactivos,
Mazz1a + Mazon >0 combustibles, lubricantes y servicios de prospeccion y

exploracion para su extraccion o bien se compran a
terceros.

4 Si Ks214> 0 entonces Si se cuenta con activos fijos propios o rentados se
Q100a+ Qz00a+ K104 >0 consumen combustibles y lubricantes.

5 Ks10a + Q1o0a + Qz11a*+ Qaooa + | Se debe contar con maquinaria propia o arrendada.

Qoooa >0

6 Kszoa + Qa00n > 0 Se debe contar con inmuebles propios o rentados.

7 Si Ke10a > 0 entonces Si realiza pagos por suministro de personal, debe tener

8 l1goa >0 personal suministrado mayor a cero.

9 Si K3314> 0 entonces Si compra explosivos debe reportar la unidad de medida,
Sei6e# blanco y Sgieis > 0y | cantidad y valor de los insumos consumidos sefialados
Sgi6.c >0 en el anexo.

Donde 1=1,2,3,9

E= unidad de medida
B = cantidad

C = valor

10 Kasz1a= Y Ssis.ic El valor del gasto por consumo de explosivos, reactivos e
Dondei=1,2,3y9 insumos similares debe ser igual al valor de los insumos

consumidos en la extracciéon o beneficio de los minerales
del anexo.

11 Si K324 > 0 entonces Si  compra minerales a terceros para beneficiar, debe
Sg17ia Y Ssi7ie # blanco y | reportar: los minerales, la unidad de medida, cantidad y
Se17i8 > 0y Sgi7ic >0y la ) | valor de los minerales comprados a terceros para
Sg17..c = Kazon beneficiar en el anexo. Asimismo, el valor de estos
Donde Ultimos debe ser igual a su valor total reportado en
i=1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 o | gastos.

12

A= nombre de los minerales
E= unidad de medida

B = cantidad

C = valor (pesos)

12 Si Kg76a> 0 entonces Si reporta pagos por el consumo de agua, debe reportar
Kg76c> 0 cantidad en miles de metros cubicos consumidos.
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NUumero Consistencia Descripcioén
13 Si Kggon > 0 entonces Si reporta valor en otros gastos, su valor debe ser menor
Kogga < 0.25(Kqooa) o0 igual al 25 por ciento del total de gasto.
14 Si Kgo1a> 0 entonces Si reporta IVA pagado, su valor debe ser menor o igual al
Koo1a < 0.15(Kqooa) 15 por ciento del total de gasto.
15 Si Lggoa > 0 entonces Si reporta impuestos e intereses sobre créditos, su valor
Loooa < 0.35(Kgooa) total debe ser menor o igual al 35 por ciento del gasto
total.
INGRESOS
Ndmero Consistencia Descripcién

1 Mogoa + Nggoa> 0 La unidad econdmica debe reportar ingresos mayores a
cero.

2 Si Mazia + Maa > 0| Sise reporta venta de minerales extraidos sin beneficio

entonces o venta de minerales que beneficio, debe reportar

Kszoa + Kazia + Ss314 >0 consumo de minerales comprados a terceros, materias
primas, explosivos, reactivos y pagos por servicios de
prospeccion y exploracion.

3 Maz1a + Masoa + M7goa> 0 Las unidades econémicas productoras de bienes deben
tener ingresos por la venta de minerales extraidos sin
beneficio o con beneficio, o bien ingresos por maquila
de los mismos.

4 Si Ma3z14 > 0 entonces Si reporta ingresos por minerales extraidos sin
Ss1i= 1, 2 6 3y Sguune # | beneficiar, entonces deberd reportar el tipo de
blanco y Sgiang > 0 Y Sgianc | €xcavacion y cudles (al menos un mineral en unidad de
>0 medida, cantidad y valor) fueron los minerales extraidos
Donde n =1, 2, 3, 4,5, 6, 7, | del anexo.
8,9,610,11,19029
E = unidad de medida
B = cantidad
C = valor

5 Si M334 > 0 entonces Si reporta ingresos por la venta de minerales
Ss1= 1, 2,3, 4,5 6 0 9 y | beneficiados, entonces debera reportar el proceso final
Seisn £ # blanco y Sgisng > 0 | de beneficio y cuales fueron los minerales (unidad de
Y Sgisnc>0 medida, cantidad y valor) beneficiados en el anexo.
Donden =1, 2, 3,4, 5, 6, 7,
8,9,10,11,196 29

6 Si Mggoa > 0 entonces Si reporta valor en otros ingresos, deben ser menores o
Mggoa < 0.25(Mggon) iguales al 25 por ciento de sus ingresos totales.

7 Si Mgo1a > 0 entonces Si reporta valor en IVA cobrado, su valor debe ser
Moo1a < 0.15(Mgooa) menor o igual al 15 por ciento de sus ingresos totales.

8 Si Ngooa > 0 entonces Si reporta intereses cobrados, subsidios o donaciones,
Noooa < 0.35(Mggoa) su valor debe ser menor o igual al 35 por ciento de sus

ingresos totales.

9 Si Moooa + Noooa> 0y Gi11a< | LOs ingresos totales deben cubrir sus gastos de
2008 y produccion.

Hoooa > 4 entonces
Moooa + Noooa >Joooa + Koooa
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GANANCIA O PERDIDA

Numero Consistencia Descripcion
1 On0n=€{1, 2,3} Las unidades mineras deben reportar si operaron con
utilidad, pérdida o sin saldo.
2 Si O710a=3 entonces Si reporta sin pérdida ni ganancia, entonces en blanco la
O70e Y O70r = blanco u | pregunta de cuanto fue la ganancia o pérdida y pase al
O7206 = blanco capitulo siguiente de existencias.
3 Si O710a=1 6 2 entonces Si reporta ganancia o pérdida, debera reportar valor y
O720e > 0y O # blanco o | periodo o porcentaje de ganancia o pérdida.
O7206>0
EXISTENCIAS
Numero Consistencia Descripcion
Si Kz3:4=0 entonces Si el valor de los materiales explosivos y reactivos o
1 Ps10a = P210s =0 insumos similares son iguales a cero, entonces las
existencias iniciales y finales de materiales explosivos y
reactivos o insumos similares deben ser igual a cero.
Si P00 > 0 entonces Si las existencias de explosivos, reactivos o insumos
P210a < 0.30 (Kasz1a) = P21os similares son mayores a cero, su valor debe ser menor
2 o igual al 30 por ciento de los gastos en explosivos,
reactivos e insumos similares, al igual que las
existencias finales de los mismos bienes.
Si M3314 > 0 entonces Si reporta ingresos por venta de minerales extraidos sin
P310a< 0.30 (M331 ) = P10 beneficiar, entonces el valor de las existencias inciales y
3 finales de estos bienes debe ser menor o igual al 30 por
ciento de sus ingresos por la venta de los mismos
minerales extraidos sin beneficiar.
Si Ma3oa > 0 entonces Si los ingresos por la venta de minerales beneficiados
P320a< 0.30 (M3324) = P320B es mayor a cero, entonces, las existencias iniciales y
4 finales de estos minerales deben ser menores o iguales
al 30% de los ingresos por las ventas de los mismo
minerales.
Si Pgoon> 0 0 Pgye> O | El concepto de otras existencias iniciales o finales
5 entonces deben ser menores o iguales al 25 por ciento de las
Pggoa < 0.25 (Pgooa) 0 Pggos < | existencias totales.
0.25 (Pooos)

ACTIVOS FIJOS

Ndmero Consistencia Descripcion
1 Qa2 Qic-Qip Para cualquier categoria de activos fijos, el acervo o stock
Donde i = 100, 200, 300, | debe de ser mayor o igual a las compras menos las
400, 900 ventas por tipo de activo fijo.
2 Si Oy > 0 entonces Si reporta haber elaborado activos fijos para uso propio
Qoooc >0 debe reportar valor en adquisicion de activos fijos y
reformas mayores realizadas.

CREDITOS Y CUENTAS BANCARIAS

OsznA;ﬁ blanco
Dondei=1,2,3,4,5,6,7,
09

Ndmero Consistencia Descripcién
1 Os11a =102 Debe de indicarse si se recibieron créditos, préstamos o
financiamiento para operar el negocio.
2 Si Os114 =1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe indicar

al menos una fuente de financiamiento.
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NUumero Consistencia Descripcion

3 Si Os01ia =9 Si se indica la opcién de otros financiamientos debera
entonces Osgy; # blanco especificar la fuente y viceversa.

4 Si Os114=1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe indicar
Os31i4 7 blanco al menos un uso del crédito o financiamiento.
Dondei=1,2,3,4,56,7
09

5 Si Os,1.4 # blanco Si sefiala al menos una opcion de ¢ de donde provienen los
entonces Ospa = 1, 2, 3, | créditos?, debe sefalar la fuente principal.

6,7,809

6 Si Os3154 =9 Si se indica la opcién de otros usos del financiamiento
entonces Ogy, # blanco debera especificar el destino.

7 Si Os31ia # blanco Si sefiala al menos un uso del crédito debe sefialar el uso
entonces Oszpa = 1, 2, 3, | principal.
4,5,6,709

8 Os33a =102 Debe de indicarse si se recibieron aportaciones o

financiamiento del duefio o socios para operar el negocio.

9 Si Os211a = blanco | Si el establecimiento no cont6 con créditos bancarios debe
entonces indicar al menos una causa.

OS41.i.A =1, 2, 3, 4,5, 6, 7
09

10 Si Os0114 # blanco | Si el establecimiento conté con créditos bancarios,
entonces entonces las preguntas de créditos bancarios Os4sia, Osos
Oss1ia . Osos Y Ossoa = | Y Osgoa deben ser iguales a blanco.
blanco
Dondei=1,2,3,4,5,6,7
09

11 Si Oss19a # blanco | Si se indica otra causa por la que no cuenta con créditos
entonces bancarios, entonces debera especificar cuéles.

Osp3 # blanco

12 Si Os41.4 # blanco De las causa indicadas por las que el establecimiento no
entonces Osia=1, 2, 3, | contd con créditos bancarios debe sefialar cual fue la
4,56,709 causa principal.

Dondei=1,2,3,4,56,7
09

13 Os510 =102 Debe de indicarse si se cont6 o0 no con una cuenta

bancaria para la operacion del negocio.

14 Si Oss1.4 =2 entonces Si no dispuso de cuentas bancarias debe de indicar al
Ose1ia=1,2,309 menos una causa.

15 Si Ose104 #  blanco | Si responde otra causa, debe especificar cudl es tal causa
Entonces y viceversa.

Os04 # blanco

16 Si Oss104 = blanco
entonces
Os04 = blanco

17 Si Oge1ia # blanco De las causa indicadas por las que el establecimiento no
Entonces Osea=1, 2,30 | contd con cuentas bancarias debe sefialar cual fue la
9 causa principal.

Dondei=1,2,369
18 0 = F3164 <100 El porcentaje de las ventas por internet debe ser menor o

igual a 100 o mayor o igual a cero.




CARACTERISTICAS DE LA PRODUCCION MINERA

Numero Consistencia Descripcioén
1 Sgsin €{1,2,3} Debe reportar la actividad que realiz6 la unidad econémica.
Pase de | Si Ss51 = 2 entonces Si realizo la actividad de beneficio de minerales no debe
pregunta | Ss;; = blancoy Ssi, >0 reportar tipo de excavacion y si debe reportar el proceso
final de beneficio.

2 Si Sss; =1 6 3 entonces Si reporto las actividades de extraccion o extraccion y
S51:=1,263 beneficio de minerales debe reportar el tipo de excavacion.

3 S5, €{1,2,3,4,5,6, | Debe reportar el proceso final de beneficio primario que
9} realizé la unidad minera.

4 Si Ss12 =9 entonces Si el proceso final de beneficio primario que realiz6 en el
S501 # blanco mineral es otro, entonces deber especificar el proceso.

5 Ssi:€{1,2} Debe reportar si realizdé o no la aglomeracion de

concentrados.

6 Ss1ana >0 Debe indicar al menos un destino de la produccion minera
Donde n =1,2,3,4,5, 6 0 | y su distribucion porcentual.

9

7 > Ssi1ana =100 La sumatoria de los porcentajes debe ser igual a cien por
Donden=1,2,3,45,6069 | ciento.

8 Si Ss14 = 9 entonces Si indico otro tipo de destino de la produccién minera debe
S518 # blanco especificar cual es el destino.

9 Sen{1,2,3,9} Debe indicar al menos uno o mas de uno de insumos
Donden=E,ByC consumidos.

10 Si Sgi1sa = 9 entonces Si reporta otros insumos, entonces debe especificar qué
Sgor Y Ssieoe # blanco y | tipo de insumo que consumid, la unidad de medida,
Sg16.98>0 Y Sg160c> 0 cantidad y valor en pesos.

11 Si Sgizn. o # blanco | Si reporta minerales comprados a terceros para beneficio,
entonces debe indicar la unidad de medida, cantidad y valor en
Ss17.n. £ # blanco y Sgi7.n. 5 | pPESOS.

Y Sg17.n.c>0
Donde n =
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12

12 Si Sguun. e # blanco | Si reporta unidad de medida de minerales extraidos sin
entonces beneficiar, entonces debe reportar cantidad y valor en
Sgian.8 Y Ssran.c> 0 pesos.

Donde n =
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,
19,29

13 > Ssg1an.c= Mazia La suma del valor de los minerales extraidos sin beneficiar
Donde n = | debe ser igual al valor de los ingresos por ventas de
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, minerales extraidos sin beneficiar.

19,29

14 Si Sgisn. e # blanco | Si reporta unidad de medida de minerales beneficiados y
entonces vendidos propiedad de esta unidad minera, debe reportar
Seisn.B Y Ssisn.c>0 cantidad y valor en pesos.

Donde n =
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,
11,19,29

E = unidad de medida

B = cantidad

C = valor

15 > Ssisn. c=Maza La suma del valor de los minerales beneficiados y vendidos
Donde n = | debe ser igual a los ingresos por las ventas de minerales
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11, gue beneficid.

19,29
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CRITERIOS DE VALIDACION PARA EL CUESTIONARIOS DE MINERIA (M01)

DATOS DE ETIQUETA

NUumero Consistencia Descripcion

1 Eos_n # blanco Debe de existir nombre de alguna de las 32 entidades
federativas del pais.

2 Eos_n # blanco Debe de existir nombre de la delegacion o municipio.

3 Eos_n # blanco Debe de existir nombre de la localidad.

4 Eqo # blanco Debe existir clave de AGEB.

5 Eo1 # blanco Debe existir dato alfanumérico de 9 posiciones.

6 Eqox # blanco Debe existir dato alfanumeérico de 11 posiciones.

7 Eogs# blanco Debe existir nombre de identificacion de la unidad
econdémica.

8 Ege# blanco Debe existir nombre de la entidad propietaria de la unidad
econdémica o razon social.

9 Eio# blanco Se debe reportar el nombre de la calle, avenida, o similar
donde se ubica a la unidad econdmica.

10 E.1 # blanco Se debe anotar el nimero oficial o referencia de la
ubicaciébn de la calle en la que se encuentra el
establecimiento.

11 Ei4# blanco Se debe reportar nombre de la colonia, fraccionamiento o
similar en la que encuentra la unidad econémica.

12 Eisn# blanco Se debe indicar el codigo postal del domicilio de la unidad
econdémica.

13 Si Ejgp # blanco entonces | Si especifica el nombre del centro comercial, parque

C12>0

industrial u otro, entonces debe anotar la clave del centro
comercial y viceversa.

ORGANIZACION DE LA UNIDAD ECONOMICA E INNOVACION

26

NUumero Consistencia Descripcion
1 Debe reportar la forma de propiedad de la unidad
Diooa €{1,2,3,4,5,6,9 | econbmica.
2 Si Dygoa = 9 entonces Si responde otro tipo de sociedad, entonces debe
D1p1 # blanco especificar el tipo.
3 Gua=1l02 Debe indicar si la unidad minera pertenece a un grupo
corporativo.
4 Si G411a= 1 entonces Si responde que si pertenece a un grupo corporativo,
Dy4o1# blanco entonces debe especificar el nombre.
5 D3iia=102 Debera sefialar si existe o no participacion de capital
extranjero.
6 Si D314 =1 entonces Si tiene participacion de capital extranjero en su capital
D315 > 0 y D333 # blanco social, entonces debe indicar el porcentaje de participaciéon
y el nombre del pais del cual proviene el capital.
7 Zioin €41, 2} Debe indicar si contdé o no con personal calificado de
Dondei=1,2y3 tiempo completo en cada una de las opciones sefaladas.
8 Z102j.A €11, 2} Debe indicar si o no ha efectuado las actividades
Dondej=1, 2, 3, 4,5, 6, 7 | sefialadas.
y 8
9 Zisn €{1, 2} Debe indicar si 0 no.
10 Zioaxa € {1, 2} Debe indicar si 0 no en cada uno de los incisos.

Dondek=1,2y3




NUumero Consistencia Descripcion
11 Ziosi A € {1, 2} Debe indicar si 0 no en cada uno de los incisos.
Dondel=1,2,3,4y5
12 100 23 Z1pgma 20 Debe indicar el porcentaje de utilizacion y puede tomar
Dondem=1y?2 valores desde 0 hasta 100 por ciento.

CREDITOS Y CUENTAS BANCARIAS

Ndmero Consistencia Descripcién

1 Os11a =102 Debe de indicarse si se recibieron créditos, préstamos o

financiamiento para operar el negocio.

2 Si Os114 =1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe indicar
Os01i4 7 blanco al menos una fuente de financiamiento.
Dondei=1,2,3,4,5,6, 7,

809

3 Si Osziin # blanco | Si indicé haber recibido algun financiamiento, crédito 6

entonces préstamo debe de sefialar cual es la fuente principal.
Os» =1,2,3,4,5,6,7,8

09

Dondei=1,2,3,4,5,6,7,

809

4 Si Os1ia =9 Si se indica la opcién de otros financiamientos debera
entonces Osgp; # blanco especificar la fuente y viceversa.

5 Si Os114=1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe indicar
Os31i4 7 blanco al menos un uso del crédito o financiamiento.
Dondei=1,2,3,4,5 6,7
09

6 Si Os3z154 =9 Si se indica la opcion de otros usos del financiamiento
entonces Osxg, # blanco debera especificar el destino.

7 Si Os3154 # blanco Si sefiala al menos un uso del crédito debe sefalar el uso
entonces Osza = 1, 2, 3, | principal.
4,5,6,709

8 Os33a =102 Debe indicarse si se recibieron aportaciones o0

financiamiento del duefio o socios para operar el negocio.

9 Si Os21.1.4=blanco | Si el establecimiento no conté con créditos bancarios debe
entonces indicar al menos una causa.

Oss1.4 # blanco
Dondei=1,2,3,4,56,7
09

10 Si Osp11a 7 blanco | Si el establecimiento conté con créditos bancarios,
entonces entonces las preguntas de créditos bancarios Osgyja Osos Y
Osaiia Os0zs ¥ Osaza | Oss2a deben ser iguales a blanco.
=blanco
Dondei=1,2,3,4,5 6,7
09

11 Si Ossi9a # blanco | Si se indica otra causa por la que no cuenta con créditos
entonces bancarios, entonces debera especificar cual es.

Osp3 # blanco

12 Si Os41i.4 # blanco De las causas indicadas por las que el establecimiento no
entonces Osgpa =1, 2, 3, | contd con créditos bancarios debe sefalar cual fue la
4,5,6,709 causa principal.

Dondei=1,2,3,4,56,7
09

13 Os510 =102 Debe de indicarse si se cont6 o0 no con una cuenta

bancaria para la operacion del negocio.

27



NUumero

Consistencia

Descripcion

14

Si Os51i4 =2 entonces
Os61ia=1,2,309

Si no dispuso de cuentas bancarias debe de indicar al
menos una causa.

15 Si Ose10a #  blanco | Si responde otra causa, debe especificar cudl es tal causa
Entonces y viceversa.
Os04 # blanco

16 Si Os6104 = blanco
entonces
Os04 = blanco

17 Si Ose1ia # blanco De las causa indicadas por las que el establecimiento no
Entonces Osen=1, 2,3 0 | contd con cuentas bancarios debe sefialar cual fue la
9 causa principal.
Dondei=1,2,309

18 0 < F316a <100 El porcentaje de las ventas por internet debe ser menor o

iguales a 100 y mayor o igual a cero.

ORGANIZACION DE LA UNIDAD MINERA

Ndmero

Consistencia

Descripcién

1

2009 =2 G332 1900

El afio de inicio de operaciones debe de estar en el rango
de 1900 y 2008.

2

1 <G 0 =365

El nimero de dias trabajados en el afio debe estar en el
rango de 1y 365.

PERSONAL OCUPADO

28

Numero Consistencia Descripcion

1 Hoooe + Hoooc + logoe  + | Las unidades econdmicas deberan presentar informacién
logoc> 0 mayor a cero en el Personal ocupado.

3 Si Hiueg + Hiac > 0| Siexisten obreros debe existir informacion en salarios.
entonces
J114>0

4 Si Hiue + Hiue = 0| Si no existen obreros, el apartado de salarios debera ser
entonces igual a cero.
J1142=0

5 4 < ((Huap *1000/Gz10s) / | La jornada laboral del personal obrero en labores de
(H114g + Hi14c)) =10 extraccion, explotacion o beneficio, debe estar en un rango

de 4y 10 horas.

6 Si Hyios + Haioc + Hazos + | Si existen empleados administrativos, contables y de
H,30c > 0 entonces direccion debe existir dato en sueldos.
J200a>0

7 Si Haips + Haoct Hass + | En caso de que este personal sea igual a cero, entonces
H,30c = 0 entonces los sueldos deben ser iguales a cero.
J200n =0

8 Si His + Hijgace > 0| Si cuenta con Personal dependiente de la razén social,
entonces debe tener informacion en las horas que trabajé éste, de
Hi140 >0 acuerdo a la categoria correspondiente y viceversa.

9 Si Hais + Hyoc> O
entonces
Hz100> 0

10 H230.B + H230_C > 0 entonces

H300>0




Numero Consistencia Descripcion
11 4 < ((H210p *1000/Gzi0a) / ] o ]
(Ha104s + Ha10)) < 10 La jornada laboral del personal administrativo y contable,
debe estar en un rango de 4 y 10 horas.
12 4 < ((Hazop *1000/Gzi0n) / ] o
(Hazos + Hazoc)) < 10 La jornada laboral del personal gerentes y directivos, debe
estar en un rango de 4 y 10 horas.
13 Hi14g + Ha108 + Hzz08+ Hsoos
= Hooos La suma de los desgloses de personal dependiente de la
H114(;+ H21oc+ H23oc+ Hgooc razén SOCiaI, debe coincidir con el TOTAL.
= Hoooc
14 Si ligos+ l10oc> 0 entonces | Si cuenta con personal suministrado por otra razén social,
Ke1os + Kg1oc> 0 se debe indicar el pago que se realiz6 por la utilizacion de
este tipo de persona. En el caso de que el personal
suministrado sea igual a cero, entonces su pago debe ser
15 Si los + loe = 0 |igualacero.
entonces
Ke10a + Kezoc= 0
16 Si liooe + liooc > 0| Si reporto personal suministrado por otra razén social se
entonces debe de anotar el nombre de la razon social que suministro
l199 # blanco el personal.
17 4 < ((IlOOD *1000/6210A) /
(l2008 *+ l100c)) < 10 La jornada laboral del personal suministrado por otra razén
social, debe estar en un rango de 4 y 10 horas.
18 Si lpoe *+ lpoc> 0| Sicuenta con personal por comisiones sin sueldo base, se
entonces debe indicar el pago que se realizé por la utilizacion de este
Ke20s + Kg20c> 0 tipo de personal. En el caso de que el personal por
comisiones sea igual a cero, entonces su pago debe ser
19 Si l,gon =0 entonces igual a cero.
Ke208 + Kg2oc= 0
20 4 < ((loop *1000/Gpi0a) /
(12008 + l200c)) < 10 La jornada laboral del personal por comisiones sin sueldo
base, debe estar en un rango de 4 y 10 horas.
21 Si l1008+ l100c> 0 entonces
l1000> 0 Si cuenta con Personal no dependiente de la razén social,
22 Si s + lwooe> O debe tener informacién en las horas que trabajé éste, de
entonces acuerdo a la categoria correspondiente y viceversa.
I2000> 0

REMUNERACIONES

NUmero Consistencia Descripcion
1 Si J114a> 0 entonces Si existe pago de salarios debe de existir obreros ligados
Hi14g + Higac >0 a la extraccion o beneficio de minerales.
2 Si Jo00a> 0 entonces Si existen pagos de sueldos debe de existir empleados
Hz108 + Hatoc + Hasos + Hazoc™> | administrativos, contables y de direccion.
0
3 . . —
. Si existen pagos por contribuciones patronales a
Si Jsgoa + Jacoa *+ Jsooa >0 . . . .
gimenes de seguridad social y otras prestaciones, debe
entonces Jyjaat Jogoa> 0 .
tener pagos por sueldos o salarios.
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NUmero

Consistencia Descripcion

4

Si Jzp0a > 0 entonces Jiia + | Si existen contribuciones a la seguridad social la suma de
Jogoa >0 los salarios y sueldos deben ser mayor a cero.

5 Jirant Jogoat Jzoon + Jagoa + | La suma de los conceptos de remuneraciones debe
Js00a = Joooa coincidir con el total.
GASTOS
Ndmero Consistencia Descripcién
1 Ko+ K >0 El total de gastos por consumo
0008 - Tho00C de bienes y servicios debe ser
mayor a cero.
2 Ksaig + Kazos + Keros+ Keoos + Kr10s +Kozes + Sszos + Ssais
+ Kosea + Kazigt+ Karze + Kosos + Kazis + Kooos + Ksios +
Ks208 + Ke208 + K108
+Kg718+Ko728+K3118+Ke308+KosictKoiok+Kosia++Koo1c+Koges | La suma de los conceptos del
= Kooos capitulo de gastos por
Kasict Kazac + Kgroct Kezoct K71oct SszoctSsaict Sszoc + | consumo de bienes y servicios
Kossc +Kazic + Kesoc + Kazic + Kogoc + Ksioc + Kszoc + Ksaoc | debe coincidir con el TOTAL.
+Kg10ctKor1ctKozactKar1ctKezoctKozictKoaioc
+Kos18+Kez1ctKegac = Koooc
3 Si Kssg + kazzc > 0 entonces Si compra minerales a terceros
Mazog + M3zc> 0 para beneficiar debe tener
ingresos por éste concepto.
4 Si Kazze + K a3oc+ Kaaig + Kasict Kyais + Kasaict Sszos + | Si se venden  minerales
Ss3oc + Ssz18 + Ssaict Sszoc > 0 entonces beneficiados y extraidos sin
Masz1a + M3zon >0 beneficio, entonces se
consumen explosivos,
reactivos, minerales
comprados a terceros,
consumo de energéticos y
servicios de prospeccion y
exploracion:  con  recursos
propios, pagados a terceros o
en asociacion con
inversionistas extranjeros.
5 Si Sgz0s + Ss30c > 0 entonces Si  reporta costo de la
Sss6a =102 ySs524=1, 20 3 Y Ss53a> 0y Ss54n> 0 prospeccion y  exploracion
minera con recursos propios,
debe reportar informacion en el
capitulo XV en todas las
variables sefaladas.
6 Si Sgz18 + Ss31c > 0 entonces Si reporta pagos a terceros por
Sss6a=1 02 ySss54=1,203 servicios de exploracion, debe
reportar su realizacién durante
el afo de referencia o durante
los ultimos 3 afios e indicar el
objetivo  principal de la
exploracion.
7 Si Ss3oc > 0 entonces Si indica valor en costo de la
Sss564=10 2 Ss524=1,203 exploracion minera en
asociacion con inversionistas
extranjeros, debe responder
uno o dos en la realizacion de
las obras y debe responder su
objetivo de dicha exploracion.
8 Si 85303 + Ss3oc + 85313 + 8531(; + 8532(; =0 entonces Si no tiene costos por
Sss6a= 304 exploracion  minera, debe
responder si 0 no ha realizado
trabajos de exploracion
diferentes al afio de referencia
o los Ultimos tres afios.
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NUumero Consistencia Descripcion

9 Si Kaoig + Kazict+ Kazig + Kazic > 0 entonces Si se cuenta con activos fijos

Q1114+ Qui2a + Q3004 + Ksio + Kszoc > 0 propios 0 rentados  se
consumen combustibles y
lubricantes para el equipo de
transporte y energéticos en el
proceso productivo.

10 Ks108 + Ksioct Q1114 + Q112at+ Q3004+ Qaooa + Qgooa > 0 Se debe contar con maquinaria
propia o arrendada.

11 Ks20s + Kszoc + Q200a + Q220a >0 Se debe contar con inmuebles
propios o rentados

12 Si Kgioe+ Kgioc > 0 entonces Si realiza pagos por suministro

13 l1gog + l10oc> 0 de personal, se debe tener
personal suministrado mayor a
cero.

Si Kgoo+ Kezoc > 0 entonces Si realiza pagos por

lo0os + laooc> 0 comisiones, se debe tener
personal por comisiones mayor
a cero.

14 Si Ksz18> 0 entonces Si consume  explosivos,
Kss1 = total XVIllg (Explosivos y similares)+ reactivos e insumos similares
total XVIllg (Reactivos e insumos similares para | en el mercado nacional o
beneficiar) extranjero, debe reportar su

valor igual a dos apartados del

Si Kzzic > 0 entonces capitulo XVIII: uno en el total

Kss1c = total XVIlIp(Explosivos y similares)+ de explosivos y similares y

total XVl (Reactivos e insumos similares para | otro en total de reactivos e

beneficiar) insumos  similares  para
beneficio. Debe desagregar
ambos totales por: clave de los
insumos, nombre, unidad de
medida, cantidad y valor segin
su tipo.

15 Si Kz > 0 entonces Si compra minerales a
Kszp = total XVIlIz (Minerales comprados a terceros | terceros para beneficiar en el
para beneficiar) mercado nacional o extranjero,

debe reportar su valor igual al

Si Ks32c> 0 entonces total en el capitulo XVIII de

Kszc = total XVIlIp (Minerales comprados a terceros | minerales comprados a

para beneficiar) terceros para beneficiar
mercado nacional o extranjero
y debe desagregarlos por:
clave de los minerales,
nombre, unidad de medida,
cantidad y valor segun su tipo.

16 Si Kg76g> 0 entonces Si  reporta pagos por el
Kg76 >0 consumo de agua, debe

reportar cantidad en miles de
metros cubicos consumidos.

17 Si reporta valor en el consumo
de energia eléctrica, debe
reportar como la obtiene de

Si K128 > 0 entonces acuerdo a las opciones

Ks12i6>0 y Ks12ip> 0 sefialadas en la unidad de

Dondei=1,203 medida seflalada y su
porcentaje de participacion con
respecto al total consumido
nacional y extranjero.

18 Si reporta valor en el consumo

Si Kao1g + Kao1ic > 0; entonces

de combustibles y lubricantes
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NUmero

Consistencia

Descripcion

Ka21i6>0 Y Kgo1ip>0
Dondei=1,2,3,4,5,6,709

para equipo de transporte,
debe reportar alguno de los
combustibles consumidos
sefialados en la unidad de
medida sefialada y su
porcentaje de participacién con
respecto al total consumido
nacional y extranjero.

19

SiKs1i =9 entonces
Ka21.90> 0y Kyp9 # blanco

Si reporta otro combustible o
lubricante consumido, debe
anotar la cantidad y unidad de
medida, su porcentaje de
participacion y especificar su
nombre en el renglon
correspondiente.

20

Si KQSOB + Kgsoc > 0; entonces
Koso.ic # blanco y Koso.ip> 0
Dondei=1,2,304

Si tiene gastos por
reparaciones y refacciones
para mantenimiento corriente,
entonces debe reportar al
menos un concepto principal y
su correspondiente porcentaje
de participacion con respecto
al total de gastos nacional y
extranjero por reparaciones y
refacciones para el
mantenimiento corriente.

21

Si Kuz1g + Kazic > 0; entonces
Kazric> 0 Y Kazpin>0
Dondei=1, 2, 3,4,5,6,7,8, 11, 12, 13,14, 150 19

Si tiene consume energéticos
en el proceso productivo,
entonces debe reportar al
menos un energético en la
unidad de medida sefalada y
su correspondiente porcentaje
de participacién con respecto
al total de gastos nacional y
extranjero por consumo de
energéticos.

22

Si Ku31i = 19 entonces
Kas1ip > 0y Kyse # blanco

Si reporta otro consumo de
energéticos, debe reportar su
porcentaje y especificar cudl
en el renglon correspondiente.

23

Si Kyoos + Kogoc > 0; entonces
K200 # blanco y Kagoip> 0
Dondei=1,2,304

Si tiene materiales consumidos
para la prestacion de servicios,
entonces debe reportar al
menos un concepto principal y
su correspondiente porcentaje
de participacion con respecto
al total de gastos nacional y
extranjero materiales
consumidos para la prestacion
de servicios.

24

Si Ks108 + Ks10c > 0; entonces
Ksio.c # blanco y Ksipip> 0
Dondei=1,263

Si tiene pagos por alquiler de
bienes muebles, entonces
debe reportar al menos un
concepto  principal 'y su
correspondiente porcentaje de
participacion con respecto al
total de gastos nacional y
extranjero de gastos por
alquiler de bienes muebles.

25

Si Kso0s + Ksooc > 0; entonces
Ks20..0> 0

Si reporta valor en pagos por
alquiler de bienes inmuebles,
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Dondei=1,2,309

debe reportar porcentaje en
alguna de las opciones
sefaladas.

26

Kszoi =9 entonces
Ksz0.ip> 0y Kspg # blanco

Si selecciona otros inmuebles,
debe anotar su porcentaje y
especificar el tipo en el renglén
correspondiente.

27

Si Kgoos + Kgooc > 0; entonces
Kg20i.0> 0
Dondei=1,2,3,4,5,6,709

Si tiene pagos por servicios de
comunicacion, entonces debe
reportar al menos un
porcentaje de participacion de
un servicio de comunicacion.

28

Si Kg20i =9 entonces
Kg20.ip> 0 y Kgog # blanco

Si reporta otro servicio de
comunicaciéon, debe anotar su
porcentaje de participacion y
especificar su nombre en el
renglon correspondiente.

29

Si Ksios + Kg1oc > 0; entonces
Kei0ip>0
Dondei=1,2,3,4,5,669

Si tiene pagos por publicidad,
entonces debe reportar al
menos un porcentaje de
participacion de un servicio de
publicidad.

30

Si Kgi0i =9 entonces
Kg10.ip> 0y Kgig9 # blanco

Si reporta otro servicio por
publicidad, debe anotar su
porcentaje de participacion y
especificar su nombre en el
renglén correspondiente.

31

Si Kg718 + Kg71¢ > 0; entonces
Ko71ic # blanco y Kez1ip> 0
Dondei=1,203

Si tiene gastos por viaticos,
entonces debe reportar al
menos un concepto principal y
su correspondiente porcentaje
de participacion con respecto
al total de gastos nacional y
extranjero por viaticos.

32

Si K708 + Kg72¢ > 0; entonces
K726 # blanco y Kez2ip> 0
Dondei=1,203

Si tiene gastos por pasajes,
entonces debe reportar al
menos un concepto principal y
su correspondiente porcentaje
de participacion con respecto
al total de gastos nacional y
extranjero por pasajes.

33

Si Kezor + Kgzoc > 0; entonces
Kez0.i0> 0
Dondei=1,2,3,4,5609

Si tiene pagos por servicios
profesionales, entonces debe
reportar  al menos un
porcentaje de participacion de
un gasto por  servicios
profesionales.

34

Si Kgz0i =9 entonces
Kes0ip> 0y Keazg # blanco

Si reporta otro pago por
servicios profesionales, debe
anotar su porcentaje de
participacion y especificar su
nombre en el renglon
correspondiente.

35

Si Koz1g + Kgzic > 0; entonces
Koz1ip>0
Dondei=1,2,3,409

Si tiene pagos por regalias,
entonces debe reportar al
menos un porcentaje de
participacion mayor a cero.

36

Si Kg31i=9 entonces
Kos1ip > 0y Koz # blanco

Si reporta otros pagos por
regalias, debe anotar su
porcentaje de participacion y
especificar su nombre en el
renglén correspondiente.

33
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37

Si Kgi0s + Kgioc > 0; entonces
Ko10i0> 0
Dondei=1,2,3,4,5,6,7,8, 11,12, 13019

Si tiene pagos por consumo de
envases y empaques,
entonces debe reportar al
menos un porcentaje de
participacion de un gasto por
envases y empaques.

38

Si Kg10i =9 entonces
Ko10.ip> 0y Kgoy # blanco

Si reporta otro pago por
consumo de envases Yy
empaques, debe anotar su
porcentaje de participacion y
especificar su nombre en el
renglon correspondiente.

39

Si Koe1g + Kggic > 0; entonces
Kos1ic # blanco y Kos1.ip> 0
Dondei=1,203

Si tiene gastos por fletes de
minerales vendidos, entonces
debe reportar al menos un
concepto  principal 'y su
correspondiente porcentaje de
participacion con respecto al
total de gastos nacional y
extranjero por fletes.

40

Si Kggoa + Kgggs > 0; entonces
Kggg.i.c # de blanco y Kggg,p>0
Dondei=1,203

Si registra un dato mayor a
cero en los otros gastos por
consumo de bienes y servicios,
debera registrar por lo menos
uno de los principales
conceptos en los que gasto y
su porcentaje correspondiente.

41

Si Kgogg + K g99c >0 entonces
Kogos + K gg9cs 0.25(Kooos + Koooc)

Si  reporta otros gastos,
entonces su valor debe ser
menor al 25% del total de
gastos nacionales y
extranjeros.

42

Si Kgo1g > 0 entonces
Koo1e < 0.15(Kooos + Koooc)

Si reporta iva pagado, entoces
su valor debe ser menor o
igual al 15% de sus gastos.

43

Lisoat Lotoa + Lozoa+ Lagoa + Lazoa + Logoa = Loooa

La suma del desglose de los
gastos fiscales, financieros y
donaciones debe coincidir con
el TOTAL.

44

Si Lggga > 0; entonces
Logoi.c # de blanco y Lgggip>0
Dondei=1,203

Si registra un dato mayor a
cero en los otros gastos
fiscales, financieros y
donaciones, debera registrar
por lo menos uno de los
principales conceptos en los
que gastd y su porcentaje de
participacion mayor a cero.

45

Si Lgggi # de blanco; entonces Lggga >0
Dondei=1,203

Si registra por lo menos uno de
los principales conceptos en
los que gastd, debe registrar
un dato mayor a cero en los
otros gastos fiscales,
financieros y donaciones.

46

Loooa = Koooa*.35

Los gastos no derivados deben
ser menores 0 iguales al 35%
del TOTAL de gastos por
consumo de bienes y servicios.




INGRESOS

Numero Consistencia Descripcion

1 Mooos* Moooc + Nggoa > 0 La unidad econdmica debe reportar ingresos mayores a

cero.

2 Mazis + + Masg  + Msgee + | La suma de los conceptos debe ser igual al total.

M7108 + Ssa7e + Moggs = Mooos
Mazic + Masac+ Msooct M71oc
+ Sszrc + Mogac =Maooc

3 Si Maaig + Maszict Mass + | Sise reporta venta de minerales extraidos sin beneficio,
Massoct Ssazg + Sszze > 0 | venta de minerales beneficiados o ingresos por servicios
entonces de exploracién, debe reportar consumo de minerales
Kasze + Kazaoct Kasig + Kasict+ | comprados a terceros, explosivos, reactivos y pagos por
Ss30s + Sssoc + Ssais + Ssaic | Servicios de prospeccion y exploracion propios, pagados a
+ 85323 + S532c >0 tercero.

4 Masz1g+Mazict Maaog + | Las unidades econémicas productoras de bienes deben
Mazoct M7igs + M71oct Ssaze | tener ingresos por la venta de minerales extraidos sin
+Ss37¢ >0 beneficio o con beneficio, venta de minerales beneficiados

comprados a terceros, ingresos por maquila de los
mismos o ingresos por servicios de exploracion.

5 Si M7108 >0 ¥y Ms315+Mszict | Si solo obtiene ingresos por maquila y no recibe ingresos
Mazzs + Mazact Ssazg + Ssszc | por otros procesos productivos de extraccion o beneficio
=0entonces de minerales o prospeccion o exploracion, entonces no
Ksszg + Kazoct Kaaip + Kasict+ | debe  reportar gastos principales de los procesos
Ssz0s + Sszoc + Ssz1e + Ssaic | productivos sefialados.
+Ss32c =0

6 Si  Mass + Masc >0 | Sireporta ingresos por minerales extraidos sin beneficiar,
entonces entonces debera reportar el tipo de excavacion y su valor
Sss1a=1,2,304y debe ser igual a total de minerales extraidos, columna D
M3313 + M331c = total XV“D del Capitulo XVII.

(Minerales extraidos)

7 Si Msz05+ Ms3zoc >0 | Si reporta ingresos por la venta de minerales
entonces beneficiados, entonces debera reportar el proceso final de
Ss510=1,2,3,4,5,6 09y beneficio y su valor debe ser igual al total de minerales
Masog + Massc beneficiados, columna D del capi.XVII.
=Total XVIl.p(Minerales
Beneficiados)

8 Si M33:c >0 entonces Si reporta ingresos en el mercado extranjero por
Mazic = total XVIly | minerales extraidos sin beneficiar, entonces su valor debe
(Minerales extraidos) ser igual a total de minerales extraidos, columna H del

capitulo XVII.

9 Si M33,c >0 entonces Si reporta ingresos en el mercado extranjero por
Mazoc = Total | minerales beneficiados, entonces su valor debe ser igual
XVIly(Minerales al total de minerales beneficiados, columna H del
Beneficiados) capi.XVIl.

10 Si Mggee + Mggec >0 | Si reporta valor en otros ingresos, deben ser menores o
entonces iguales al 25 por ciento de sus ingresos totales.

Mggos + Mggec <0.25(Mogos+
Moooc)

11 Si Mgggg + Mgggc > 0 | Sireporta valor en otros ingresos por suministro de bienes
entonces y servicios, entonces debe reportar al menos un concepto
Mogan.c # b Y Moggnp > 0 y su correspondiente porcentaje.

Donden=1,23

12 Si Mgp1g >0 entonces Si reporta valor en IVA cobrado, su valor debe ser menor

Moo1g £0.15(Mggos+ Moooc) o igual al 15 por ciento de sus ingresos totales.
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13 Si Nggoa >0 entonces Si reporta cuotas, aportaciones, donaciones y otros
Nooon.g Z b Y Negonp> 0 ingresos no derivados de la actividad, entonces debe
Donden=1,2,3 reportar algin concepto y su correspondiente porcentaje

del total de este gasto.

14 Si Nogoa >0 entonces Si reporta ingresos financieros, subsidios y donaciones,
Noooa £0.35(Mogos* Mogoc) su valor debe ser menor o igual al 35 por ciento de sus

ingresos totales.

15 N1ooa + Nogoa + Nggoa = Nogoa | La suma de los conceptos debe ser igual al total.

16 Si Mgoos + Moooc + Nogoa > O | Los ingresos totales deben cubrir sus gastos de
y G111 o< 2008y produccion.

Hooos + Hogoc > 4 entonces
Mooos + Moooc + Noooa > Joooa
+ Koooe + Koooc
Existencias
NUmero Consistencia Descripcion
1 Si Kazig + Kze = 0| Si el valor de los materiales explosivos y reactivos o
entonces insumos similares son iguales a cero, entonces las
P210a = P2105 =0 existencias iniciales y finales de materiales explosivos y
reactivos o insumos similares deben ser igual a cero.
2 Si Pxoa > 0 entonces Si las existencias iniciales de materiales explosivos y
Poion < .3 (Kaaie+ Ksszic) 2 | reactivos o insumos similares son mayores a cero,
P10 entonces las existencias de materiales explosivos y
reactivos o insumos similares deben ser menores o
iguales al 30% de las compras de tales bienes.
3 Si Mas3g + Mssc > 0| Sireporta ingresos por venta de minerales extraidos sin
entonces beneficiar, entonces el valor de las existencias inciales y
P310a < 0.30 (Ma32s + Masoc ) | finales de estos bienes debe ser menor o igual al 30 por
2 P3108 ciento de sus ingresos por la venta de los mismos
minerales extraidos sin beneficiar.
4 Si Mags + Mae > 0| Silos ingresos por la venta de minerales beneficiados es
entonces mayor a cero, entonces, las existencias iniciales y finales
P320a < 0.30 (Maszs + Masxc) | de estos minerales deben ser menores o iguales al 30%
2 Payop de los ingresos por las ventas de los mismo minerales.
5 Si Pgoon > 0 0 Py > 0 | El concepto de otras existencias iniciales o finales deben
entonces ser menores o iguales al 25 por ciento de las existencias
Pgooa =0 .25 (POOOA) 0 Pgoog < totales.
0.25 (Poogs)
6 P210a + P31oa + Pazoa + Pogoa= | La suma de los conceptos debe ser igual al total.

POOOA

P2108 + P3108 + P3208 + Pooos =
Pooos

ACTIVOS FIJOS

36

NUmero Consistencia Descripcion
1 Qi.aZ Qic-Qip Para cualquier categoria de activos fijos, el acervo o
Donde i = 111,112,220, | stock debe de ser mayor o igual a las compras menos las
290, 300, 400, 900 ventas por tipo de activo fijo.
2 Qu118 S Qu114*.35 La depreciacion derivada de su uso, desgaste u
3 obsolescencia de los activos fijos debe ser menor o igual

QllZB < QllZA*- 35

al 35% del valor total del activo fijo correspondiente.
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4 Q3008 = Q3004 *.35

5 Qao08 = Qagoa *.35

6 Qooos = Qogoa *.35
Q1114+ Qui12a + Qoe0a + Q204 | La suma de los conceptos debe ser igual al total.

+ Qaooa + Qaooa + Qoooa =
QOOOA
Qu118+ Qu128 + Qo008 + Q2208
+ Qaoos + Qaooe + Qooos=
QOOOB
Quict Quac +  Qaooct
Qz2oct  Qaooc  +  Qaooct
Qoooc= Qoooc
Q1110+ Q120 + Q2000 + Q2200
+ Qsoo0 *+ Qaoopt Qooon=
QOOOD
7 Si O00n >0 Si reporta haber elaborado activos fijos para uso propio
debe reportar valor en adquisicion de activos fijos y
entonces Qgooc >0 reformas mayores realizadas.
8 Si Opan > 0: entonces Si reporta valor de produccion de los minerales extraidos
0 explotados, entonces, su valor debe ser mayor que los
Ou13n > Ksai + Kaaic +Ssa0m | (a5105 de explosivos, reactivos e insumos similares
+ Sszoc + Ssaie + Ssact gonsumidos P ,d - | y
Sennc y costos de prospeccion y exploracion en
mercado nacional y extranjero.

9 Si reporta valor de produccion por los minerales
Si O1144 > O; entonces beneficiados, entonces, su valor debe ser mayor que los
Oj114n > Kaaip + Kage + Kagp | 98St0s de explosivos, reactivos e insumos  similares
+ Kage consumidos y minerales comprados a terceros.

10 Si Oy13a > 0; entonces Si el valor de la produccion de los minerales extraidos es
((M3z;5 + Maz1c)*.85) < | mayor a cero; entonces su valor debe estar entre el 85 y
O113a < ((1.15 * (Ma31 + | 115% con respecto al valor de los ingresos por minerales
Mz31c)) extraidos sin beneficio.

11 Si O1144 > 0; entonces Si el valor de la produccion de los minerales beneficiados
((Msz328  + Ma3c)*.85) < | es mayor a cero; entonces su valor debe estar entre el 85
Og1aa < ((1.15 * (Mszpg + | Y 115% con respecto al valor de los ingresos por
Ma32c)) minerales beneficiados.

12 Si O1135 > 0; entonces Si tiene valor de la produccién de minerales extraidos
O113a= gue no fueron beneficiados, entonces su valor debe ser
TOTALXVIIg(Minerales igual a total de minerales extraidos, columna B del
Extraidos) capitulo XVII.

13 Si O1144 > 0; entonces Si tiene valor de la produccion de minerales beneficiados,
O114a= entonces su valor debe ser igual a total de minerales
TOTALXVIlg(Minerales beneficiados de columna B del capitulo XVII.
Beneficiados)

CARACTERISTICAS DE LA UNIDAD MINERA

Numero Consistencia Descripcion
1 Sss1n €41, 2, 3} Debera responder wuna de las opciones
correspondiente a lo que realizé la unidad minera.
2 Sss1a4 = 2 entonces Si responde beneficio de minerales para a la pregunta
Ss114 = blanco 512y deja en blanco la 511.
1 Ssun €41,2,3,4} Debe reportar el tipo de excavacién que realizé la
unidad minera.
2 Ss122€{ 1,2, 3,4} Debe reportar el proceso final de beneficio primario
gue realizé la unidad minera.
3 Si Ss124 = 9 entonces Si reporta otro proceso final de beneficio primario,
Sso1 # blanco debe especificar cual en el renglon correspondiente.
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Numero Consistencia Descripcion

4 Se1za €{1,2} Debe indicar si o no realiz6 la aglomeracién de
concentrados.

5 Ss1aia >0 Debe indicar el porcentaje de distribucion porcentual

Dondei=1,2,3,4,5,609 de sus destinos de la produccién minera.

6 La Y Ss14ia =100 La sumatoria de la distribucion porcentual de los
destinos de la produccidon minera deber ser igual al
cien por ciento.

7 Si Ss14ia =9 entonces Si responde otro, debe especificar el destino en el

Ss18# blanco renglén correspondiente.

8 Sss1€{1,2,3,4} Debe indicar si realizo obras de exploracion minera.
Pase de | Si Ss51.4 =4 entonces Si no realiz6 obras de exploraciobn minera, entonces
pregunta | Sss; Y Sssz VY Sssq =blanco no debe responder las siguientes tres preguntas.

9 Si Sss; =1 0 2 entonces Si reporto que realiz6 obras de exploracion durante el

Stz + Sssoc + Sszaie + Ssaict | periodo de referencia o durante los Ultimos tres afios,
Ss3c > 0 entonces debe reportar gasto de exploracidon minera.
10 Si Sgs14=1, 2, 3 entonces Si responde opciones una, dos o tres, debe reportar el
objetivo principal, el nimero promedio de personas
Sss2a€ {1, 23} y Sssza y | empleadas directamente en la exploracion minera y
Sesaa>0 valor de la maquinaria y equipo destinado a la
exploraciéon minera.
11 Si Sia€ {1, 23, 4,5, 6 }| Sireporta unidad de medida, debe reportar volumen y
entonces viceversa.
Sig>0
Donde =611, 612, 613, 614,
615, 616, 617, 618, 711, 712,
713, 714, 715, 716, 717, 718,
721,0729
12 Si S720a>0 y S7295>0 entonces | Si contesta en otros minerales, entonces debe
S8 # blanco especificar cudles en el renglon correspondiente.
13 Si Six=6 Si contesta otra unidad de medida igual a 6, debe
Otra unidad de medida # | especificar cual en el renglon correspondiente.
blanco
14 SiSa€{1,23,4,5 6}y S| Siresponde algin rengléon de minerales principales,

>0

entonces
Sg11>0

Donde =611, 612, 613, 614,
615, 616, 617, 618, 711, 712,
713, 714, 715, 716, 717, 718,
721, 0729

debe contestar afios de duracién de estas reservas.

PRODUCCION Y VENTA DE MINERALES

38

Numero Consistencia Descripcion

1 Si XVII totalB(minerales | Si reporta total de produccion y ventas de minerales
extraidos)>0 y XVII | extraidos sin beneficiar, entonces sus valores deben
totalD(minerales extraidos)>0 | ser iguales a la produccién e ingresos por ventas
entonces respectivamente.
XVII totalB(minerales
extraidos =01134 Y
XVII totalD(minerales
extraidos)=Mazs;g + M331c>0

2 Si XVII totalB(minerales | Si reportan valor de la produccion y ventas de
extraidos)>0 y XVII | minerales extraidos, deben reportar su desglose en

totalD(minerales extraidos)>0

las columnas E, F, I, A, B, CyD.
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entonces
XVIIE(minerales extraidos)>0
y XVIIF(minerales extraidos) #
blanco y
XVlli(minerales extraidos) #
blancoy
XVIIA(minerales extraidos)>0

y
XVIIB(minerales extraidos)>0
y
XVIIC(minerales extraidos)>0

XVIID(minerales extraidos)>0

Si XVII totalH(minerales
extraidos)>0 entonces

XVII totalH(minerales
extraidos) )=Maa1c

Si reporta valor en total de ventas de exportacion,
entonces su valor debe ser equivalente a ingresos por
venta de minerales extraidos sin beneficiar en el
mercado extranjero.

Si XVII totalH(minerales
extraidos)>0 entonces
XVIIE(minerales extraidos)>0

y
XVIIH(minerales extraidos)>0

Si reporta valor en el total de ventas de exportacion,
entonces debe reportar su desglose en las columnas:
E,F,I,A,B,C,DYyEyH.

> XVII.B(minerales extraidos)=
XVII totalB(minerales extraidos

> XVII.D(minerales
extraidos)= XVII
totalD(minerales extraidos

XVII.H(minerales
extraidos)= XVII

totalH(minerales extraidos

La suma de los desgloses debe ser igual al total.

Si XVII totalB(minerales
beneficiados)>0 y XVII
totalD(minerales
beneficiados)>0 entonces
XVII totalB(minerales
beneficiados =O114a Y

XVII totalD(minerales
benefiCiadOS)=M3323 + M332c>0

Si reporta total de produccion y ventas de minerales
beneficiados, entonces sus valores deben ser iguales
a la produccibn e ingresos por ventas
respectivamente.

Si XVII totalB(minerales
beneficiados)>0 y XVII
totalD(minerales
beneficiados)>0 entonces
XVIIE(minerales
beneficiados)>0 y
XVIIF(minerales beneficiados)
# blanco y

XVll(minerales beneficiados)
# blanco y

XVIIA(minerales
beneficiados)>0 y
XVIIB(minerales
beneficiados)>0 y
XVIIC(minerales
beneficiados)>0 y
XVIID(minerales
beneficiados)>0

Si reportan valor de la produccién y ventas de
minerales beneficiados, deben reportar su desglose
en las columnas E, F, I, A, B, CyD.

10

Si XVII totalH(minerales
beneficiados)>0 entonces
XVII totalH(minerales
beneficiados) )=Mzs,c

Si reporta valor en total de ventas de exportacion,
entonces su valor debe ser equivalente a ingresos por
venta de minerales beneficiados en el mercado
extranjero.

11

Si XVII totalH(minerales
beneficiados)>0 entonces
XVIIE(minerales

Si reporta valor en el total de ventas de exportacion,
entonces debe reportar su desglose en las columnas:
E,F,I,A/B,C,DYEYH
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NUumero Consistencia Descripcion
beneficiados)>0 y
XVIIH(minerales
beneficiados)>0

12 XVII.B(minerales | La suma de los desgloses debe ser igual al total.
beneficiados)= XVII
totalB(minerales beneficiados)
> XVII.D(minerales
beneficiados)= XVII
totalD(minerales beneficiados)
> XVII.H(minerales
beneficiados)= XVII
totalH(minerales beneficiados)

13 Si XVIII totalB(explosivos y | Si reporta total de explosivos y similares o reactivos e
similares)>0 o] XVIII | insumos similares nacionales o extranjeros, entonces
totalB(reactivos e insumos | sus valores deben ser iguales a gastos por consumo
similares)>0 o] XVIII | de explosivos, reactivos e insumos similares
totalD(explosivos y | nacionales o extranjeros.
similares)>0 o] XVIII
totalD(reactivos e insumos
similares)>0 entonces
XVII  totalB(explosivos vy
similares ) + XVII
totalB(reactivos e insumos
similares)
=Kszup Y
XVII  totalD(explosivos vy
similares) + XVII
totalD(reactivos e insumos
similares) =K 331 ¢

14 Si XVIII totalB(explosivos vy | Si reporta total de explosivos y similares nacionales,
similares)>0 entonces entonces debe reportar su desglose en las columnas
XVIII.E(explosivos y | correspondientes.
similares)>0 y
XVIII.F(explosivos y similares)

# blanco y

XVIIl.I(explosivos y similares)
# blanco y

XVIII.A(explosivos y
similares)>0 y
XVIII.B(explosivos y
similares)>0

15 Si XVl totalD(explosivos vy | Si reporta total de explosivos y similares extranjeros,
similares)>0 entonces entonces debe reportar su desglose en las columnas
XVIII.E(explosivos y | correspondientes.
similares)>0 y
XVIII.F(explosivos y similares)

# blanco y

XVIIl.I(explosivos y similares)
# blanco y

XVIII.C(explosivos y
similares)> 0y

XVIII.D (explosivos y
similares)> 0

16 > XVIII.B(explosivos y | La suma de los desgloses de explosivos y similares
similares)= XVII | de las columnas By D deben ser iguales a total.
totalB(explosivos y similares)

17 > XVII.D(explosivos y
similares)= XVII
totalD(explosivos y similares)

18 Si XVl totalB(reactivos e | Si reporta total de reactivos e insumos similares
insumos similares)>0 | nacionales, entonces debe reportar su desglose en
entonces las columnas correspondientes.




NUmero

Consistencia

Descripcion

XVIIIL.E(reactivos e insumos
similares)> 0 y
XVIIl.F(reactivos e insumos
similares) # blanco y
XVIIl.I(reactivos e
similares) # blanco y
XVIII.A(reactivos e
similares)> 0y
XVIII.B(reactivos e
similares)> 0

insumos

insumos

insumos

19

Si XVIII totalD(reactivos e
insumos similares)> 0
entonces

XVIIlL.E(reactivos e insumos
similares)>0 y
XVIII.F(reactivos e insumos
similares) # blanco y
XVIIl.I(reactivos e
similares) # blanco y
XVIII.C(reactivos e
similares)> 0y
XVIIl.D(reactivos e
similares)> 0

insumos

insumos

insumos

Si reporta total de reactivos e insumos similares
extranjeros, entonces debe reportar su desglose en
las columnas correspondientes.

20

> XVIII.B(reactivos e insumos
similares)= XVII
totalB(reactivos e insumos
similares)

> XVII.D(explosivos y
similares)= XVII
totalD(explosivos y similares)

La suma de los desgloses de reactivos e insumos
similares de las columnas By D deben ser iguales a
total.

21

Si XVIII  totalB(minerales
comprados a terceros para
beneficiar) > 0 o XVIli
totalD(minerales comprados a
terceros para beneficiar)>0
entonces

XVII totalB(minerales
comprados a terceros para
beneficiar))= Kazzp ¥

XVII totalD(minerales
comprados a terceros para
beneficiar) = K s,

Si reporta total de minerales comprados a terceros
para beneficiar en el capitulo XVIII, columna B o D,
entonces sus valores deben ser iguales a gastos por
minerales comprados a terceros para beneficiar
respectivamente.

22

Si XVII  totalB(minerales
comprados a terceros para
beneficiar))>0 entonces

XVIIL.E(minerales comprados
a terceros para beneficiar) >0

y

XVIII.F(minerales comprados a
terceros para beneficiar) #
blanco y

XVIIl.I(minerales comprados a
terceros para beneficiar)) #
blanco y

XVIIL.A(minerales comprados
a terceros para beneficiar))>0
y

XVIII.B(minerales comprados
a terceros para beneficiar))>0

Si reporta total de explosivos y similares nacionales,
entonces debe reportar su desglose en las columnas
correspondientes.

23

> XVIIl.B(minerales
comprados a terceros para
beneficiar)= XVII totalB
(minerales  comprados  a

La suma de los desgloses minerales comprados a
terceros para beneficiar de la columna B debe ser
igual al total.
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NUmero

Consistencia

Descripcion

terceros para beneficiar)

24

Si XVIII totalD (minerales
comprados a terceros para
beneficiar))>0 entonces
XVIIL.E(minerales comprados
a terceros para beneficiar))>0
y

XVIII.F(minerales comprados a
terceros para beneficiar)) #
blanco y

XVIIl.I(minerales comprados a
terceros para beneficiar)) #
blanco y

XVIII.C(minerales comprados
a terceros para beneficiar))>0

XVIl.D(minerales comprados
a terceros para beneficiar))>0

Si reporta total de minerales comprados a terceros
para beneficiar extranjeros, entonces debe reportar su
desglose en las columnas correspondientes.

25

> XVIIl.D(minerales
comprados a terceros para
beneficiar)= XVII totalD
(minerales  comprados a

terceros para beneficiar)

La suma de los desgloses minerales comprados a
terceros para beneficiar de la columna D debe ser
igual al total.

MEDIO AMBIENTE
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Numero Consistencia Descripcion
1 Og11a =102 Debera responder si 0 no. Si su respuesta es si
indique la norma o normas.
2 Si Og11a = 1 entonces
Ogo1 # blanco 6 Ogg, # blanco
3 Ogon =102 Debera responder si cuenta o no con personal
dependiente de la razdén social dedicado
4 Si Oe12a = 1 entonces exclusivamente a actividades de protecciéon del medio
Oeo3 # blanco ambiente. Si contest6 afirmativamente, entonces
indigue el nimero de personas.
5 Og13a =102 Personal dependiente de la razén social dedicado
parcialmente en actividades de proteccion de medio
6 Si Oe13a =1 entonces ambiente. Si contest6 afirmativamente, entonces
Oe0s4 # blanco indique el nUmero de personas.
7 Oeuan =102 Efectué gasto 6 inversion (instalaciones o equipo
para prevenir, reducir o eliminar la contaminacion
8 SiOg1sa =1 entonces ambiental. Si efectud gasto, indique el monto en miles
Ogos >0 de pesos.
9 Ogisn =102 Ha efectuado gasto corriente destinado a actividades
de proteccion al medio ambiente. Si contesto
10 Si Oe15a = 1 entonces afirmativamente, indique el monto en miles de pesos.
Oe0s >0
11 Si Og16na >0 entonces Si reporta cantidad de residuos peligrosos 0 no
Oe16.n6 # blanco peligrosos, debe reportar unidad de medida para uno
Donden=102 0 ambos y viceversa.
12 Og17n =102 Debe contestar si 0 no y si realizé pago por el manejo
de residuos, debera indicar el monto en miles de
13 Si Og17a = 1 entonces pesos.

Og07>0




Numero Consistencia Descripcion
14 OGlsA =102
Realiz6 algun tratamiento al agua residual generada
por esta unidad econémica. Si  contestd
15 Si Ogian = 1 entonces afirmativamente, d(e’bgré indicar la cantidad de agua
Oeos >0 tr{itada en metros cublcqs. .
Si contesta que no aplicd algun tratamiento al agua
16 ST Ogien = 2 entonces residual, entonces la siguiente pregunta debera estar
Oesia = blanco en blanco.
Si Og18a = 1 entonces Si aplico algun tratamiento al agua residual, entonces
Oe21a =1,2,3,469 debe indicar el destino principal del agua tratada. Si el
17 uso principal el otro, entonces deberé indicarlo en el
renglon correspondiente.
18 Si Og21a = 9 entonces

Og22 # blanco
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CRITERIOS DE VALIDACION DEL CUESTIONARIOS DE TRANSPORTE POR AGUA

DATOS DE ETIQUETA

Numero Consistencia Descripcion

1 Eos_n # blanco Debe de existir nombre de alguna de las 32 entidades
federativas del pais.

2 Eos_n # blanco Debe de existir nombre de la delegacién o municipio.

3 Eos_n # blanco Debe de existir nombre de la localidad.

4 Eos # blanco Debe existir clave de AGEB.

5 Eo1 # blanco Debe existir dato alfanumérico de 9 posiciones.

6 Eq, # blanco Debe existir dato alfanumérico de 11 posiciones.

7 NUm. De control (NC) NUmero de control.

8 Folio Folio de la Empresa SEG.

9 Eos # blanco Debe existir nombre de identificacion de la unidad
econdmica.

10 Eoe # blanco Debe existir nombre de la entidad propietaria de la unidad
econdmica o razon social.

1 RFC Registro Federal de Contribuyente incluye homoclave.

12 Clave de la SE Clave asignada por la secretaria de economia.

13 Eo # blanco Se debe reportar nombre la calle, avenida, o similar donde
se ubica a la unidad econdmica.

14 E.;; # blanco Se debe anotar el nimero oficial o referencia de la ubicacion
de la calle en la que se encuentra el establecimiento.

15 E.» Edificio piso o nivel.

16 Eis NuUmero o letra interior.

17 Eis # blanco Se debe reportar nombre la colonia, fraccionamiento o
similar en la gue se encuentra la unidad econémica.

18 Eia # blanco Se debe indicar el cédigo postal del domicilio de la unidad
economica.

19 Eis Numero de teléfono incluye lada.

20 Eis Numero de fax incluye Lada.

21 Si Ewsg # Dblanco | Si especifica el nombre del centro comercial, entonces debe

entonces anotar la clave del centro comercial y viceversa.
Ci122>0

22 E,o Nimero de local.

23 E,: Correo electronico.

24 E. Pagina de internet.

| ORGANIZACION DE LA UNIDAD ECONOMICA E INNOVACION
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Numero Consistencia Descripcion
Debe reportar la forma de propiedad de la unidad
Diooa €{1,2,3,4,5,6,9} | econémica.
2 Si Dygoa =9 entonces Si contesta otra forma de propiedad, entonces debera
D,01 # blanco especificar el tipo.
3 Ga1a=162 Debera sefialar si pertenece 0 no a un grupo corporativo.
4 Si G114 = 1 entonces Si la empresa pertenece a un grupo corporativo, entonces
Gao1 # blanco indique su nombre del grupo al cual pertenece esta
empresa.
5 D31a=162 Debera sefialar si existe o no participacion de capital
extranjero.
6 Si D314 =1 entonces Si tiene participacion de capital extranjero en su capital
D31, > 0 y D333 # blanco social, entonces debe indicar el porcentaje de participacion
y el nombre del pais del cual proviene el capital.
7 Zionin € {1, 2} Debe indicar si contdé o no con personal calificado de

Dondei=1,2y3

tiempo completo en cada una de las opciones sefialadas.




Numero Consistencia Descripcion

8 Z12j A €41, 2} Debe indicar si o no ha efectuado las actividades
Donde j= 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 | sefialadas.
y8

9 Zizn €{1, 2} Debe indicar si 0 no.

10 Zioaxna € {1, 2} Debe indicar si 0 no en cada uno de los incisos.
Dondek=1,2y3

11 Ziosia € {1, 2} Debe indicar si 0 no en cada uno de los incisos.
Dondel=1,2,3,4y5

12 100 23 Z1p6ma =0 Debe indicar el porcentaje de utilizacion y puede tomar
Dondem=1y?2 valores desde 0 hasta 100 por ciento.

CREDITOS Y CUENTAS BANCARIAS

Numero Consistencia Descripcion
1 Os11a =102 Debe de indicarse si recibid créditos, préstamos o
financiamiento para operar el negocio durante el afio de
referencia.
2 Si Os114 = 1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe indicar
Os,14 # blanco al menos una fuente de financiamiento.
Dondei=1,2,3, 6,7,8
09
3 Si Os21ia =9 Si se indica la opcién de otros financiamientos debera
entonces Osgy; # blanco especificar la fuente y viceversa.
4 Si Os114= 1 entonces Si reporta haber recibido créditos o préstamos debe indicar
Os31i4 # blanco al menos un uso del crédito o financiamiento.
Dondei =1, 2, 3, 4, 5, 6,
709
5 Si Os,1.4 # blanco Si sefiala al menos una opcion de ¢ de dénde provienen los
entonces Osxpa =1, 2, 3, | créditos?, debe sefalar la fuente principal.
6,7,809
6 Si Osz1i4 =9 Si se indica la opcion de otros usos del financiamiento
entonces Ogy, # blanco debera especificar el destino.
7 Si Os31i4 # blanco Si sefala al menos un uso del crédito debe sefialar el uso
entonces Osza =1, 2, 3, | principal.
4,5,6,709
8 Os33a =102 Debe de indicarse si se recibieron aportaciones o
financiamiento del duefio o socios para operar el negocio.
9 Si Os2114 = blanco | Si el establecimiento no conté con créditos bancarios debe
entonces indicar al menos una causa.
0541.i.A = 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
09
Dondei=1,2,3,4,56,7
09
10 Si Osp11a # blanco | Si el establecimiento conté con crédito bancario, entonces
entonces no debe constestar: las causas por las que carece de
Oss1ia . Osos Y Osga | crédito bancario, otra y la causa principal.
=blanco
Dondei =1, 2, 3, 4, 5, 6,
709
11 Si Osgroa # blanco | Si se indica otra causa por la que no cuenta con créditos
entonces bancarios, entonces debera especificar cuél es.
Osp3 # blanco
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Numero Consistencia Descripcion

12 Si Os41ia # blanco De las causa indicadas por las que el establecimiento no
entonces Ospp=1, 2, 3, | contdé con créditos bancarios debe sefialar cual fue la
4,56,709 causa principal.
Dondei =1, 2, 3, 4, 5, 6,
709

13 Os5:00 =102 Debe de indicarse si se conté o no con una cuenta

bancaria para la operacion de negocio.

14 Si Oss1a =2 entonces Si no dispuso de cuentas bancarias debe de indicar al
Os61.ia # blanco menos una causa.
Dondei=1,2,309

15 Si Osr0a # blanco | Si responde otra causa, debe especificar cual es tal causa
Entonces y viceversa.
Os04 # blanco

16 Si 0561.9.A = blanco
entonces
Os04 = blanco

17 Si Os61ia # blanco De las causa indicadas por las que el establecimiento no
Entonces Osgra=1, 2, 3 | conté con cuentas bancarios debe sefalar cual fue la
09 causa principal.
Dondei=1,2,309

18 0 < F316a <100 El porcentaje de las ventas por internet debe ser menor o

iguales a 100 y mayor o igual a cero.

INICIO DE ACTIVIDADES Y TOTAL DE DIAS TRABAJADOS

NUumero Consistencia Descripcion

1 2009 = G142 1900 El afio de inicio de operaciones debe de estar en el rango
de 1900 y 2008.

2 3652 Gyop 21 El ndmero total de dias trabajados en esta empresa
durante 2008 debe ser mayor o igual a uno y menor o igual
a 365 dias.

3 1< Gy74 £365 El ndmero total de dias trabajados con actividad de
transporte durante 2008 debe ser entre 1 y 365 dias.

4 Go17a £ Goioa El nimero de dias trabajados con actividad de transporte

debe ser menor o igual al nUmero de dias trabajados por la
empresa durante 2008.

PERSONAL OCUPADO

46

NUmero Consistencia Descripcion

1 Hoooe + Hoooc + loooe + | Las unidades econdmicas deberan presentar informacion
logoc > 0 mayor a cero en el Personal ocupado.

2 Si Hisig + Hissic > 0 | Si existe personal de conduccién y apoyo y personal de
entonces mantenimiento y auxiliar debe existir informacion en
J1514>0 salarios.

3 Si His;g + Hissic = 0| Sino existe personal de conduccion y apoyo, entonces no
entonces debe haber pago o remuneraciones.

Ji51a=0

4 Si Hisig + Hisic > 0 | Siexiste personal de conduccién y apoyo, entonces debe
entonces tener horas trabajadas.
His1p> 0




Numero Consistencia Descripcion
5 4 < (Hy51p*1000 / (H + . L
H () /lSéD ) < 1(5 1518 7 | La jornada laboral del personal de conduccién y apoyo
151C) 7 22104 7 = debe estar en un rango de 4 a 10 horas.
6 Si Hisze + Hisoe > 0| Sioni existe personal de mantenimiento y auxiliar, el
entonces apartado de salarios debera ser igual a cero.
J1524> 0
7 Si  Hisze +  Hisoe=0 | Si no reporta personal de mantenimiento o auxiliar,
entonces entonces no deben existir remuneraciones
J1522=0
8 Si Hiszs + His;e > 0| Sioexiste personal de mantenimiento y auxiliar, entonces
entonces debe tener horas trabajadas.
Hisop> 0
9 4 < (Hys525*1000 / (H + . - .
H () 7S ) < 1(5 1528 7 | | a jornada laboral del personal de mantenimiento y auxiliar
152C) 122108 7 = debe estar en un rango de 4 a 10 horas.
10 Si Ha10s + Haioc + Hazos + | Si existen empleados administrativos,
H,30c > 0 entonces contables y de direccion debe existir dato en sueldos
Jogon>0 pagados.
11 Si Hai0s + Haioc + Hazos + | En caso de que este personal sea igual a cero, entonces
H.30c = 0 entonces los sueldos deben ser iguales a cero.
J200n=0
12 Si Haiee + Haoc> 0| Siexisten empleados administrativos y contables, entonces
entonces debe tener horas trabajadas.
Hz100> 0
13 Si Hxos + Haoc > 0 | Siexisten gerentes y directores, entonces debe tener horas
entonces trabajadas.
Hasz0p >0
14 Si Hss *+ Hsoc > 0| Si existen propietarios, familiares y otros trabajadores no
entonces remunerados, entonces debe tener horas trabajadas.
Hzoop >0
15 4 < (Hz10p*1000 / (H2108 + ) o .
Haioc) / Gaioa ) < 10 La jornada laboral del personal administrativo y contable
debe estar en un rango de 4 y 10 horas.
16 4 < (H230D*1000 / (HzgoB + . . )
Hasoc) / Gaioa ) < 10 La jornada laboral del personal gerente y directivos debe
estar en un rango de 4 y 10 horas.
17 4= (H300D*1002/ (Hsoos + | | 4 jornada laboral del personal propietarios, familiares y
Haooc) / G210a ) < 10 otros trabajadores no remunerados debe estar en un rango
de 4 y10 horas
18 Si lios + lwwoc > 0| Si cuenta con personal suministrado por otra razén social,
entonces debe indicar el pago que realiz6 por la utilizacién de este
Ke1oe + Kgioc > 0 tipo de personas.
13 Si loe + licoc = O | En el caso de que el personal suministrado sea igual a
entonces cero, entonces su pago debe ser igual a cero.
Ke10e + Ke1oc = 0
14 Si lioose *+ liooc > 0| Sireporta dato en personal suministrado, entonces debe
entonces indicar la razén social del personal suministrado.
l109 # blanco
Si lioos *+ liooc > 0| Sireporta personal suministrado mayor a cero, entonces
entonces debe reportar horas trabajadas.
l1000 > 0

a7



Numero Consistencia Descripcion

15 4 = (110001000 / (l1008 + La jornada laboral del personal suministrado por otra razén
l1ooc) / Ga10a ) <10 social debe estar en un rango de 4 y 10 horas.

16 Si los * lxo.c > 0| Si cuenta con personal por comisiones sin sueldo base,
entonces entonces debe indicar el pago por este concepto.
Kezos + Kezoc > 0

17 Si s + lxo.c = 0| Si no reporta personal por comisiones sin sueldo base,
entonces entonces no debe reportar pagos por este tipo de personal.
Keoos + Kezoc =0

18 Si lpos *+ lxwoc > 0| Sireporta personal por comisiones sin sueldo base mayor a
entonces cero, entonces debe reportar horas trabajadas.
I2000 > 0

19 4 < (IZOOD*lOOO / (IZOOB +

l200c) / G210a ) < 10

La jornada laboral del personal por comisiones sin sueldo
base, debe estar en un rango de 4 y 10 horas.

REMUNERACIONES

NUmero Consistencia Descripcion

1 Si Ji514> 0 entonces Si existe pago de salarios debe existir personal de
Hisig + Hisic >0 produccién y apoyo.
Si Ji504> 0 entonces Si existe pago de salarios debe existir personal de

2 mantenimiento y auxiliar.
Hisog + Hisoc >0

3 Si Ja00a > 0 entonces Si existen pagos de sueldos debe de existir empleados
Hz108 + Haioc + Hazos + | @administrativos, contables y de direccion.
Hosoc> 0

4 Si Jzo0a + Jaooa + Jsooa > 0| Si existen contribuciones a la seguridad social, otras
entonces prestaciones o utilidades repartidas, entonces la suma de
Jisia + Jisoa + Jogoa> 0 los salarios y sueldos debe ser mayor a cero.

GASTOS
Namero Consistencia Descripcion
1 Kooog + Kogoc > 0 El total de gastos por consumo de bienes y servicios debe
ser mayor a cero.

2 Si Kyoos + Kagoc + Kaz1s + | Si se consumen materiales para la prestacion de servicios,
Kazic + Kgaop + Kgsoc + | consumo de combustibles y lubricantes para el equipo de
Kgszg > 0 entonces transporte, pagos por servicios de alimentacién y pagos por
Moios + Maioc + Mogos + | Servicios de peaje y uso de infraestructura, entonces se
Moo + Maggg + Masgc + | tienen ingresos por la prestacion de servicios de transporte
Ms315+ Mszic >0 de carga o pasaje o0 servicios de mensajeria y paqueteria.

3 Si Kgip + Kizc > 0| Si se cuenta con activos fijos propios o rentados se
entonces consumen combustibles y lubricantes.
Kssig + Kszic + Qsua +
Q314>0

4 Kssig + Ksaic + Qs2ia + | Se debe contar con equipo de transporte  propio o
Q311> 0 arrendado.

5 Si Kews + Ksioc > 0 | Sirealiza pagos por suministro de personal, se debe tener
entonces personal suministrado mayor a cero.
l1008 + l100c > 0

6 Si Kexos + Ksoc > 0 | Sirealiza pagos por comisiones, debe contar con este tipo
entonces de personal.
l2008 *+ l2ooc > 0

7 Si Kgzeg + Kg7zesc > 0 | Si reporta valor por pago de consumo de agua, debe
entonces reportar los metros clbicos consumidos durante el afio en
Ko7ec > 0 miles de metros culbicos.
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NUmero Consistencia Descripcion

8 Si Kggeg *+ K g9oc >0 | Si repotra otros gastos por consumo de bienes y servicios
entonces nacional y extranjero. Entonces debe reportar algin
Kogonc # b Y Kgggnp>0 concepto y su correspondiente porcentaje que representa
Donden=1,2,3 del total de otros gastos.

9 Si Kgs *+ K g9oc >0 | Sireporta otros gastos, entonces su valor debe ser menor
entonces al 25% del total de gastos nacionales y extranjeros.

Kogos + K ggoc = 0.25(Kooos
+ Koooc)

10 Si Koozg > 0 entonces Si reporta iva pagado, entoces su valor debe ser menor o
Koois £ 0.15(Kogos + Koooc) | igual al 15% de sus gastos totales.

11 Si Lggoa>0 entonces Si la unidad econdmica reporta otros gastos fiscales,
Loggic # blanco y Lggeip>0 | financieros y donaciones, entonces debe reportar algun
Dondei=1,203 concepto y su correspondiente porcentaje de este total.

12 Si Lggoa>0 entonces Si reporta gastos fiscales, financieros y donaciones, su
Logoa < 0.35(Kogo-8 + Kooo.c) | valor total deber ser menor o igual al 35% de sus gastos

totales.
INGRESOS
Namero Consistencia Descripcién

1 Si Maios + Majoc + My + | Si reporta ingresos por la prestacion de servicios de
Maoc + Mae + Mazoc | transporte, entonces debe reportar gasto principal para
+Ms3;g +Ms3ic > 0 | poder realizar la prestacién de servicios en gastos por
entonces servicios de alimentacién a la tripulacion y servicios de
Kooos + Kaogoc + Kaz2ig + | peaje y uso de infraestructura, etc.

Kszic + Kgazg + Kgaoc +
Kgzs.zg >0

2 Ma10e + Maioc + Mo + | LOS ingresos principales deben ser mayores al 49% de los
Maxc + Magos + Magoc | ingresos.
+Ms315 +Mszic >0.49(Mooos
+ Moooc)

3 Mooos + Moooc + Nogoa >0 Los ingresos reportados por la unidad econdmica deben

ser mayores a cero, excepto las unidades auxiliares.

4 Si Mgggs + Mggec >0 | Si reporta valor en otros ingresos por suministro de bienes
entonces y servicios, entonces debe reportar al menos un concepto y
Moggong # b Y Mgggnp >0 su correspondiente porcentaje.

Donden=1,23

5 Si Mgggs + Mogec >0 | Si reporta valor en otros ingresos, entonces deben ser
entonces menores o iguales al 25% de los ingresos.
Moaggs + Mggac < 0.25(Mooos
+ Moooc)

6 Moo1g >0 entonces Si reporta IVA cobrado, entonces su valor debe ser menor
Mooie < 0.15(Mgooe  + | 0 igual al 15% de los ingresos.
Moooc)

7 Si Nggoa >0 entonces Si reporta cuotas, aportaciones, donaciones y otros
Nooo.ng # b Y Nooo.np >0 ingresos no derivados de la actividad, entonces debe
Donden=1,2,3 reportar algln concepto y su correspondiente porcentaje

del total de este gasto.

8 Si Nggoa >0 entonces Si reporta ingresos financieros, subsidios y donaciones,
Noooa = 0.35(Mgooe  + | deben ser menores o iguales al 35% de los ingresos.

Moooc)

9 Si Mgoos + Mogoc + Noooa > | Los ingresos totales deben cubrir sus gstos de produccion.
Oy
G1114< 2008 y
Hooos +Hoooc > 4
entonces
Mooos + Moooc+Noooa >Joooa
+ Kooos +Koooc
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ACTIVOS FIJOS

NUmero Consistencia Descripcion
1 Q.ia2Q.ic —Q.ip Para cualquier categoria de activos fijos, el acervo o stock
Donde i = 321, 200, 311, | debe de ser mayor o igual a las compras menos las
400, 900 ventas por tipo de activo fijo.
2 Si 0,10 > 0 entonces Si se tiene produccion de construcciones e instalaciones
Q200c >0y Q2004 >0 fijas para uso propio, entonces el valor de las
adquisiciones de activos fijos y reformas mayores
realizadas de bienes inmuebles debe ser mayor a cero y
el valor total de activos de este tipo debe ser mayor a cero
Si O20a> 0 entonces Si reporta valor en produccion de otros activos fijos para
Qazic + Qazuic + Quooct |UsoO propio, entonces deberd reportar igual valor en el
3 Qoooc>0Yy alguno de los conceptos de adquisiciones de activos fijos y
reformas mayores de activos fijos y por tanto, dato mayor a
Qa21a  + Qzu1a + Quooat | CEro en el concepto correspondiente en la columna A de
Qo00a>0 activos fijos.
EXISTENCIAS
Numero Consistencia Descripcion
1 Si Kgsoa= 0 Entonces Si no reporta gastos por reparaciones y refacciones para
P4goa= Pagos=0 mantenimiento corriente, no debe reporar existencias de
estos hienes.
2
Si P4ooa > 0 entonces Si las existencias iniciales son mayores a cero, entonces,
Psoon < 0.3 (Kgson ) Y las existencias inciales son menores o iguales al treinta
P4oos < 0.3 (Kospa ) por ciento de los pagos por reparaciones y refacciones
para el mantenimiento corriente vy las existencias finales
son menores o0 iguales al 30 % de los pagos por
reparaciones y refacciones para el mantenimiento
corriente.
3 Si Pogoa >0 0 Pggeg > 0
entonces El concepto de otras existencias iniciales o finales, deben
Poooa < 0.25 (Pogoa) O | ser menores o iguales al 25% de las existencias totales.
Pooos < 0.25 Pogos

CARACTERISTICAS GENERALES DEL SERVICIO DE TRANSPORTE.
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NUmero Consistencia Descripcion

1 Debe indicarse a qué tipo de organizacion pertenece la
Rooia €11, 2, 3, 9} empresa.

2 Si Roa = 2 entonces Si es una agrupacion, entonces debe indicar el total de
Rooizs > 0 Y Rooros < agremiados y de ese total cuantos proporcionaran
Roméi - informacién en este cuestionario.

3 Si Ryoia = 9 entonces Si sefiala otra forma de organizacion, debe especificar cual
Rooe # blanco en la variable correspondiente.

4 Debe responder el porcentaje correspondiente a uno o

Ri01na>0
Donden=1,263

mas tipos de transporte que realice.




NUumero Consistencia Descripcion
5 La suma de los porcentajes de tipo de transporte debe ser
La > Ri01na=100 igual al cien por ciento.
Donden=1,2y3
6 Si _ Si responde la unidad econdmica el cien por ciento en la
i R101.1.4=100 entonces = )
opcion 1 de transporte de pasajeros, entonces pase hasta
Roon y Raor y Raot y Reo1 | |37 hrequnta R dejando en blanco las preguntas
=planco _preg 601 ) preg
sefaladas.

7 Si Rip1.24>0 entonces Si sefiala que el tipo de transporte que realiza es carga,
Ryo1ic # blanco Indiqgue al menos uno de los principales productos
Dondei=1,203 transportados.

8 Si  Ryinc # blanco | Si responde uno 0 méas productos transportado, entonces
entonces debe responder los porcentajes correspondientes que
R201np >0 representan respecto al total.

Donden=1,263

9 R3pina=102 Debera sefialar si cuenta o no con el tipo de equipamiento
Donden=1,2,3,4069 mencionado.

10 Si Rzo1na =1 entonces Si responde que si tiene determinado equipo, entonces
R301.n.8>0 debe contestar la columna B de numero de
Donden=1,2,3,409 embarcaciones con ese equipamiento.

11 Si Rz =9 entonces Si sefala otro tipo de equipamiento, debera especificar a
R309# blanco qué se refiere el equipo y las columnas A y B

correspondientes.

12 Si Rso1n.a =2 €ntonces Si contesta no en alguna o todas las opciones sefialadas,
Rso1.n. B = blanco entonces deberd dejar en blanco su correspondiente
Donden=1,2,3,4069 columna de numero de vehiculos con ese equipo que

como se sefald, no se tiene.

13 Si Ri011.4>0 entonces Si reporta transporte de pasajeros, debe reportar nimero
Reoza >0 ¥ Reog >0 y | de viajes por todas las embarcaciones propias y rentadas y
Re02.4>0 Y R >0y promedio semanal por vehiculo; distancia recorrida para
Reosa >0 Y Reosg >0 y | ambas columnas; pasajeros transportados total y promedio
Reos.4>0 Y Reos.z >0 semanal y; pasajeros por kilometro, el total y el promedio

semanal por vehiculo propio o rentado.

14 Si Rip1.24>0 entonces Si reporta transporte de carga, debe reportar nimero de
Reo1. A >0 ¥ Reo1. 8 >0 y | viajes efectuados total y promedio semanal; distancia
Reo2. A >0 Vv Reoo. 8 >0 y | recorrida en kilbmetros por todas las unidades o
Reos. A >0 vV Reos. 8 >0 y | embarcaciones propias o rentadas y promedio semanal;
Rso7. >0y Rgo7.5>0 toneladas transportadas total y promedio semanal vy;

toneladas por kilbmetro total y promedio semanal.

15 Si Rsz # kilébmetros, | Si la distancia recorrida no estd medida en kilometros,
entonces entonces deberd especificar otra medida distinta a
Rsos # blanco kilbmetros.

ORIGEN Y DESTINO

NUumero Consistencia Descripcion

1 Si Ryong # blanco y Rygnc | Debera anotar al menos uno o mas lugares de origen y
# Blanco entonces destino de transporte de <carga O pasaje con
R70.na>0 embarcaciones propias o rentadas junto con su porcentaje
Donden=1,2,364 de ingresos obtenido.

2 la 100 =2y Rsg,a> 50 La suma de los porcentajes de ingresos de los origenes y
Donden=1,2,3y4 destinos sefialados debera ser mayor al 50 por ciento y

menor o igual al cien por ciento.
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Numero Consistencia Descripcion

3 Si la Y Rzna< 100 | Si la suma de porcentajes de ingresos de los origenes y
entonces destinos conocidos es menor a cien por ciento, entonces el
R709.4>0 porcentaje de la columna resto debe ser mayor a cero.
Donden=1,2,3y4

4 Si la Y R7na=100 | Si la suma de porcentajes de ingresos de los origenes y
entonces destinos conocidos es igual a cien por ciento, entonces el
R709.4=0 porcentaje de la columna resto es igual a cero o blanco.

Donden=1,2,3y4

PARQUE VEHICULAR PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO

Numero Consistencia Descripcion
1 Si Ksaigt Kszic+tQs204>0 | Si tiene embarcaciones propias o rentadas, debera anotar
entonces al menos el nimero de embarcaciones y su capacidad total

Rg11.n # blanco
Donden=AyBo6CyDo
Ey F

por modelos.

2 Si Q3214>0 entonces Debera anotar el valor total de las embarcaciones propias
Rs11.6>0Y Rgiic= Qs21a igual al reportado en los activos fijos.
Donden=AyBo6CyDo
Ey F

3 Si Rgion # blanco y Rg196 >0 | Si sefiala informacion en otro. Debera especificar el tipo en

entonces

Rg,g # blanco
Donden=AyBO6CyDo
Ey F

el renglén correspondiente.

MEDIO AMBIENTE
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Nimero Consistencia Descripcién
1 Oe11a =1,203 Debera responder si, no o no sabe. Si su respuesta es si
indique la norma o normas.
2 Si Oe11a = 1 entonces

Ogor # blanco 6 Ogp #
blanco

3 Og124 =102 Debera responder si cuenta 0 no con personal dependiente
de la razén social dedicado exclusivamente a actividades
4 Si Og12a =1 entonces de proteccibn del medio ambiente. Si contestd
Og03>0 afirmativamente, entonces indique el nimero de personas.
5 Og13a =102 Personal dependiente de la razén social dedicado
parcialmente en actividades de proteccion de medio
6 Si Og13n = 1 entonces ambiente. Si contestd afirmativamente, entonces indique el
Ogos >0 namero de personas.
7 Oeuua =102 Efectué gasto 06 inversion (instalaciones o equipo para
prevenir, reducir o eliminar la contaminacion ambiental. Si
8 Si Oesa =1 entonces efectud gasto, indique el monto en miles de pesos.
Og05 >0
9 Ogisa =102 Ha efectuado gasto corriente destinado a actividades de
proteccién al medio ambiente. Si contestd afirmativamente,
10 Si Og15a = 1 entonces indique el monto en miles de pesos.

Og06 >0




Numero Consistencia Descripcion
11 Si Og16n. o >0 entonces Si reporta cantidad de residuos peligrosos o no peligrosos,
Os16.n. ¢ # blanco debe reportar unidad de medida para uno o ambos y
Donden=102 viceversa.
12 Oe17a =102 Debe contestar si 0 no y si realiz6 pago por el manejo de
residuos, debera indicar el monto en miles de pesos.
13 Si Og17a = 1 entonces
Os07>0
Realiz6 algun tratamiento al agua residual generada por
14 Og18n =102 esta unidad econdmica. Si contestd afirmativamente, debera
indicar la cantidad de agua tratada en metros cubicos.
Si contesta que no aplicé algun tratamiento al agua residual,
15 Si Og18a = 1 entonces entonces la siguiente pregunta debera estar en blanco.
Ogos >0
16 Si Og18a = 2 entonces
Ogo1a = blanco
Si Og1sa =1 entonces Si aplicé algun tratamiento al agua residual, entonces debe
Og21a =1,2,3,469 indicar el destino principal del agua tratada. Si el uso
17 principal el otro, entonces debera indicarlo en el renglon
correspondiente.
18 Si Og21a =9 entonces

Og2, # blanco
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2.4 VERIFICACION DE CLAVES

Como parte de la validacidon, sera tu responsabilidad verificar las claves de entidad federativa,
municipio, localidad, punto de arribo y cuerpo de agua, asi como el NIC y NOP de los cuestionarios.

Para las tres primeras claves, utilizaras el Catalogo de Integracion General de Localidades
(CIGEL); para las dos restantes, la Relacion de Cuerpos de Agua y el Listado de Puntos de Arribo
que, previo al inicio del operativo, el jefe de grupo te entregue, en la cual apareceran los nombres
de los puntos de arribo y cuerpos de agua de la entidad.

Al final del operativo, deberas entregar al jefe de grupo, la relacion y el listado actualizados, que
deberan contener tanto lo que recibiste originalmente como lo que el jefe de campo te haya
informado que fue detectado durante el operativo.

2.5 ASIGNACION DEL NUMERO OPERATIVO

Después de haber concluido con la validacién de los cuestionarios, los ordenaras por tipo de
cuestionario y por NIC de menor a mayor, para asignarle el Namero Operativo (NOP).

El NOP estara conformado por once caracteres alfanuméricos. Los tres primeros identificaran
al grupo Pesca-Mineria; el siguiente seré para la clave de la jefatura de grupo; uno para la jefatura
de campo; el siguiente para la clave del censor; los Ultimos cinco seran el consecutivo de cada
cuestionario asignado por censor.

G| P | M 1 2 3 O|0|O0|O0]1
Grupo JG JC C NUmero
Pesca- consecutivo por
Mineria censor

En caso de que no exista jefatura de grupo o jefatura de campo, anotaras un cero en estas
claves. De no existir jefatura de campo, el nimero serd consecutivo por coordinacion estatal.

2.6 ORGANIZACION Y ENTREGA DE LOS CUESTIONARIOS VALIDADOS AL JEFE DE
GRUPO

Diariamente, organizaras el material validado para que conformes los paquetes de cuestionarios,
para lo cual al término de la jornada laboral, agruparas los cuestionarios por tipo.

Al finalizar la semana de validacién, conformaras los distintos paquetes, mismos que deberan
estar organizados de la siguiente manera:

¢ Cada paquete contendra 60 cuestionarios como maximo.

e Si al estar elaborando los paquetes de un sector queda, un grupo de 90 cuestionarios, no
deberas dividir el conjunto en dos paquetes de 45 cada uno, sino integrar un paquete con 60
y otro con 30.

¢ Incluirds en cada paquete Unicamente cuestionarios de un solo tipo.

¢ Los ordenaras, al interior del tipo de cuestionario, por NOP, de menor a mayor.

e A cada paquete le incluiras su formato Inventario de Paquete que elaboraras en original y dos
copias. El original lo integrards al paguete en un lugar visible y conservards una copia que
permitira llevar el control total de cuestionarios entregados y la fecha. Con la otra copia, haras
un expediente que entregaras al jefe de grupo y éste, a su vez, al &rea de sistemas.
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Después de conformar los paquetes, los organizaras para entregarselos al jefe de campo cada
viernes, durante la reunion de trabajo, éste se los dara al jefe de grupo en la reunién que tenga
con él los lunes.

Es importante que el jefe de campo firme por ausencia aquellos formatos en los cuales se indica la
firma del jefe de grupo.

2.7 CONTROL DE AVANCE

Los viernes elaboraras el Avance de Validacion en original y copia; el primero lo entregaras al jefe
de campo para que se lo dé al jefe de grupo y la segunda la conservaras para tu control. En el
avance anotaras el nimero de cuestionarios recibidos durante la semana como carga de trabajo
por sector. Del total de cuestionarios validados, registraras el nidmero de cuestionarios por
resultado de validacion que les asignaste.

En este formato se podra corroborar el total de cuestionarios trabajados por semana y el
acumulado. Con él podras determinar con precision el avance de validacion cuando recibas visitas
de supervision por parte del subdirector estatal, jefe de grupo, personal de la direccién regional y de
oficinas centrales.

2.8 REUNIONES DE TRABAJO

Las reuniones semanales tendran como finalidad primordial que el personal de la jefatura conozca
los avances del operativo, la problematica presentada y las soluciones adoptadas.

La primera semana del operativo te reuniras todos los dias con el jefe de campo, ya que esos
dias seran de ajuste, dado que se presentan dudas o problemas con frecuencia. En las siguientes
semanas, los dias jueves asistirds a la reunion con el jefe de campo y los censores, comentaras
entre otros temas, los problemas detectados en la validacién de los cuestionarios y el indice de
reconsultas de la jefatura de campo, de la cual formas parte.

Entregaras al jefe de campo el formato Avance de Validacion, el Reporte de Validacion y los
paquetes de cuestionarios, para que el lunes se los entregue al jefe de grupo.

El jefe de campo comentard cualquier cambio de lineamientos, adecuaciones, etc., que le
hayan sido informados mediante circulares y tengan relacion con tus actividades de validacion.

2.9 DEVOLUCION DE MATERIALES E INFORME FINAL

Una vez concluido el operativo, sera necesario que devuelvas el material que hayas utilizado para
la realizacién de tus actividades, agrupandolo por tipo y mediante el formato Entrega y Devolucién
de Material, el cual verificara y firmara de recibido el jefe de grupo.

Es importante elaborar un informe final al término del operativo, el cual entregaras al jefe de
grupo, en el cual detallards los problemas enfrentados para validar los cuestionarios y revisar los
directorios, es decir, los aspectos cualitativos y cuantitativos, problemas presentados y soluciones
dadas. Deberés incluir opiniones y sugerencias, con la finalidad de mejorar, en lo posible, futuros
operativos censales. Los temas por tratar seran los que se enlistan a continuacion:
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TEMA

Recursos materiales

Capacitacion

Instrumentos de captacion

Formatos

Comunicacion

CONTENIDO

Suficiencia de materiales en cuanto a mobiliario,
servicios (sanitarios, teléfono, etcétera).
Condiciones de las instalaciones (aulas y oficinas).

Funcionalidad de la estrategia de capacitacion.
Solucién oportuna de dudas.

Disefio y estructura.
Problematica y adecuaciones.

Utilidad practica.

Modificaciones y adecuaciones.

Incorporacion de nuevos formatos (anexar los
formatos).

Con jefe de campo.
Con jefe de grupo.

Cabe mencionar que, como parte del informe final, deberas enviar el Gltimo avance de validacion.
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Anexo






FORMAS DE CONTROL

RECONSULTA

Objetivo: Llevar el control por jefatura de campo, del total de cuestionarios clasificados para
reconsulta.

Periodicidad: Diaria.

Insumos: Cuestionarios que no cumplieron con los criterios de validacion y fueron clasificados
para reconsulta.

Fe INEGI CENSOS ECONOMICOS 2009 Zioy
e TTTTS . GRUPO PESCA-MINERIA ]
e esTRSH TN 1 cancase
RECONSULTA
COORDINACION ESTATAL [ | JEFATURA DE CAMPO_ 11
JEFATURA DE GRUPO Il
SEMANA 11 HOJA DE
MUNICIPIO O | ERROR | RECONSULTA |
FECHA | O FGacion | LOCALIDAD | AGEB  [MANZANA|  NIC | SECTOR | i | 5 | PREGUNTA | DESCRIPCION | TELEFOrl EN | RECONSULTADO [ NOMBRE DEL CENSOR
NUM. NicA | campo
TOTAL
TIPO DE ERROR! ELABORO: RECIBIO:
1. INFORMACION INCOMPLETA
2. INFORMACION INCONGRUENTE NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE CAMPO
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INSTRUCCIONES DE LLENADO

CONCEPTO

INSTRUCCIONES

Coordinacién estatal
Jefatura de grupo
Jefatura de campo

Semana

Hoja de

El nombre y claves numéricas correspondientes.

El nimero de la semana de validacion en que se registren los
cuestionarios para reconsulta, en el conocimiento que el nimero
de la semana de validacién, no es igual que la de campo.

En el primer espacio, el numero de hoja que se esté utilizando y
en el segundo, el total requerido por la jefatura de campo para la
semana.

COORDINACION ESTATAL

JEFATURA DE CAMPO. 11

JEFATURA DE GRUPO

SEMANA 11 HOJA DE

Fecha

Dia y mes en que se revisaron los cuestionarios y se decidié su
envio a reconsulta.

FECHA

Municipio o delegacién
Localidad

Las claves de ubicacion geogréfica de la unidad de observacion.
Esta informacion se tomara del cuestionario.

AGEB
Manzana

MUNICIPIO O

DELEGACION | LOCALIDAD | AGEB | MANZANA
NIC El Nimero de Identificacion Censal que aparezca en la etiqueta de

los cuestionarios objeto de reconsulta.
NIC

Sector

‘ Tipo de cuestionario (P00, M0OO, TYI, TYM, AQO).

SECTOR
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ERROR

CONCEPTO

INSTRUCCIONES

Pregunta No.

Observaciones

Una equis (x), segun la situacion por la que se esta determinando
la reconsulta. 1 Informacion incompleta, 2 informacion
incongruente pudiendo utilizar ambas opciones.

En el nimero de la pregunta y/o variable que resulté con error en
el cuestionario. Se utilizaran tantos renglones por cuestionario
COMO sean necesarios.

Las aclaraciones que contribuyen a complementar o precisar la
informacion solicitada.

ERROR

PREGUNTA
No.

OBSERVACIONES

RECONSULTA

Telefénica

En campo

El dia y mes en que el validador efectie la reconsulta y logre
obtener la informacion.

El dia y mes en que el validador le entregue el cuestionario al jefe
de campo para su reconsulta en campo.

RECONSULTA

TELEFO- EN
NICA | CAMPO

Reconsultado

El dia y mes en que el validador reciba el cuestionario
reconsultado.

RECONSULTADO

Nombre del censor

‘ Nombre y clave del censor que levante el cuestionario.

NOMBRE DEL CENSOR

Total

‘ La suma de cada columna, excepto las que estdn sombreadas.

TOTAL
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CONCEPTO INSTRUCCIONES

Elaboré Nombre y firma del validador.

ELABORO:

NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR

Recibié El nombre del jefe de campo.

RECIBIO:

NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE CAMPO

Consideraciones:
o El validador utilizara los formatos necesarios, por jefatura de campo y por semana.

e Se anotard la informacién de todos los cuestionarios que se enviaron a reconsulta, durante la
semana de referencia.

o Elformato se elaborara en original y copia.

o Eloriginal se entregara al jefe de campo y la copia la conservara el validador para su control.
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REPORTE DE VALIDACION

Objetivo:

Periodicidad:

Insumos:

Conocer la frecuencia de preguntas por las que los

reconsulta.

Semanal.

Los formatos de Reconsulta y Avance de Validacion.

cuestionarios son enviados a

i INEGI

CENSOS ECONOMICOS 2009

GRUPO PESCA-MINERIA
REPORTE DE VALIDACION

JEFATURA DE GRUPO.

COORDINACION ESTATAL

JEFATURA DE CAMPO

NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR

SEMANA [ HOJA DE
TOTAL DE CUESTIONARIO:! TOTAL DE CUESTIONARIO:! TOTAL DE CUESTIONARIO! TOTAL DE CUESTIONARIOS TOTAL DE CUESTIONARIO®
REVISADOS REVISADOS REVISADOS REVISADOS REVISADOS
ENVIADOS A RECONSULTA ENVIADOS A RECONSULTA ENVIADOS A RECONSULTA ENVIADOS A RECONSULTA ENVIADOS A RECONSULTA
CONG. CONG. ‘CONG. CONG. CONG.
PREG. | IMN | LOGICA TOTAL PREG. | IMN | LOGICA TOTAL PREG. | IMN | LOGICA TOTAL PREG. | IMN | LOGICA TOTAL PREG. | IMN | LOGICA TOTAL
ELABORO: RECIBIO:

NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE GRUPO
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INSTRUCCIONES DE LLENADO

CONCEPTO

INSTRUCCIONES

Coordinacion estatal
Jefatura de grupo
Jefatura de campo

Nombre y claves numéricas correspondientes.

Semana El nimero de semana de referencia.
Hoja _ de En el primer espacio, el nUmero de hoja que se esté utilizando; en
el segundo, el total de hojas utilizadas por semana.
SECTOR P00, M0O, TY1, TYM, AOO
TOTAL DE CUESTIONARIOS
Revisados El total de cuestionarios revisados por sector en la semana.

Enviados a reconsulta

Pregunta

Informacién minima necesaria
Congruencia logica

Total

El total de cuestionarios que se envien a reconsulta en la semana,
de la jefatura de campo.

El nimero de la pregunta por la que uno o mas cuestionarios
fueron enviados a reconsulta; se utilizara un renglén por pregunta.

El nimero de casos, segun corresponda a la causa por la que se
envien a reconsulta, es decir, informacibn minima necesaria o
congruencia ldgica, pudiendo ser en alguno de los dos un cero.

Total de cuestionarios enviados a reconsulta por informacion
minima necesaria o congruencia l6gica de la pregunta. Este dato
no necesariamente debera coincidir con la suma de las dos
columnas anteriores (IMN y Cong. Ldégica), ya que un mismo
cuestionario en una pregunta puede presentar las dos situaciones.

TOTAL DE CUESTIONARIOS

REVISADOS

ENVIADOS A RECONSULTA

PREG. IMN

CONG.

LOGICA TOTAL

64




CONCEPTO INSTRUCCIONES
Elaboré Nombre y firma del validador.
ELABORO:
NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR
Recibié Nombre y firma del jefe de grupo
RECIBIO:

NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE GRUPO

Consideraciones:

o El formato se elaboraré en original y una copia; la primera se le entregara al jefe de grupo y la
segunda la conservara el validador para su control.

o Este formato se utilizara por jefatura de campo y por semana, y se utilizaran tantos como sean
necesarios durante la semana.

e Cuando se utilice mas de un formato en la semana, los totales se registraran en los campos
Revisados y Enviados a Reconsulta del primer formato.
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AVANCE DE VALIDACION

Objetivo: Llevar el seguimiento y control de avance de validacion.

Periodicidad: Semanal.

Insumos: Los formatos Reconsulta y los cuestionarios validados.
Fe INEGI CENSOS ECONOMICOS 2009 2%
7 -
e GRUPO PESCA-MINERIA (F,
DE ESTRDISTICA Y GEOGRAFIA AVANCE DE VALIDACION - “ﬂ
COORDINACION ESTATAL [
JEFATURA DE GRUPO Il
JEFATURA DE CAMPO Il SEMANA 11
CUESTIONARIOS
o
e LEVANTADO CORREGIDO EN RECONSULTADO EN | PARA RECONSULTA
[
Q CARGADE TRABAJO CONGRUENTE (LC) GABINETE (CG) GABINETE (RG) (PR)
n
SEM ACUM SEM | Acum SEM | AcuMm SEM | Acum SEM | AcuMm
P00
MO0
TY1
TYM
A00
TOTAL
ELABORO: RECIBIO:
NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE GRUPO
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INSTRUCCIONES DE LLENADO

CONCEPTO

INSTRUCCIONES

Coordinacién estatal
Jefatura de grupo
Jefatura de campo

Semana

Nombre y claves numéricas correspondientes.

El nimero de la semana de trabajo de validacion.

COORDINACION ESTATAL

JEFATURA DE GRUPO

JEFATURA DE CAMPO

SEMANA 11

CUESTIONARIOS

Carga de trabajo

e Levantado
(LC)

e Corregido en Gabinete
(CG)

e Reconsultado
Gabinete (RG)

e Para Reconsultar (PR)

Congruente

en

La cantidad de cuestionarios recibidos por el validador durante la
semana.

En semana, la cantidad correspondiente al periodo de referencia.

En acumulado, la cifra que incluya lo acumulado de la semana
anterior, mas el dato de referencia.

En la columna semana, los cuestionarios por sector, segun la
situacion correspondiente.

En acumulado, el total de cuestionarios por sector, segun la
situacion correspondiente, mas el acumulado de la semana
anterior.

CUESTIONARIOS

LEVANTADO CORREGIDO EN RECONSULTADOEN | PARA RECONSULTA
CARGA DE TRABAJO CONGRUENTE (LC) GABINETE (CG) GABINETE (RG) (PR)
seM | Acum seM | Acum seM | Acum seM | Acum sem | Acum
Elabor6 Nombre y firma del validador.
ELABORO:

NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR
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CONCEPTO INSTRUCCIONES

Recibié Nombre y firma del jefe de grupo.

RECIBIO:

NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE GRUPO

Consideraciones:
e Elformato se elaborara en original y copia

o El formato original sera para el jefe de grupo y la copia la conservara el validador, para
cualquier aclaracion.
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INVENTARIO DE PAQUETE

Objetivo:

Periodicidad:

Insumos:

Tener un registro de todo el material que se envie de la jefatura de grupo para su

captura.
Semanal.

Cuestionarios validados.

g o e
SETITETE MRS
P TR T Geamen INVENTARIO DE PAQUETE

COORDINACION ESTATAL 11 TIPO DE CUESTIONARIO 11

JEFATURA DE GRUPO I NUMERO DE DOCUMENTOS 1

JEFATURA DE CAMPO I

NUMERO DE PAQUETE [

NUMERO DE ENVIO _1_1

won | e, | oeecacon | "eoo® | fuw | gieme | oecacon | "ot || o | ommecaoon | e
CENSAL CENSAL CENSAL
1 21 41
2 22 42
3 23 43
4 24 44
5 25 45
6 26 46
7 27 47
8 28 48
9 29 49
10 30 50
11 31 51
12 32 52
13 33 53
14 34 54
15 35 55
16 36 56
17 37 57
18 38 58
19 39 59
20 40 60
ELABORO: VERIFICO:
NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR NOMBRE Y FIRMA
VISTO BUENO:
NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE GRUPO
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INSTRUCCIONES DE LLENADO

CONCEPTO

INSTRUCCIONES

Coordinacién estatal
Jefatura de grupo
Jefatura de campo

Numero de paquete

NUmero de envio

Tipo de cuestionario

NUmero de documentos

Nombre y claves numéricas correspondientes.

El nimero de paquete que se envie a la coordinacion estatal; éste
deberd ser consecutivo por jefatura de campo, desde el inicio
hasta el final del operativo, comenzando por el 01, y en el primer
digito se anotara la clave de la jefatura de campo.

Se dejara el campo en blanco en la jefatura de campo para ser
llenado en la coordinacién estatal donde se formaran los envios.

La clave que se le da a los cuestionarios diferenciados por su
actividad economica (P00, MO0O, TYI, TYM, AO00), segun
corresponda a los que integran el paquete.

La cantidad de cuestionarios que conforman el paquete.

COORDINACION ESTATAL

TIPO DE CUESTIONARIO [

JEFATURA DE GRUPO

] NUMERO DE DOCUMENTOS L

JEFATURA DE CAMPO

NUMERO DE PAQUETE
NUMERO DE ENVIO

NUmero de identificacion censal

NUmero operativo

El Numero de ldentificacion Censal y el Numero Operativo que
aparezca en cada cuestionario incluido en el paquete, por NOP en
forma consecutiva ascendente.

IDENTIFICACION NUMERO OPERATIVO

NUMERO DE

CENSAL

Resultado de campo

Se anotard el resultado registrado en el cuestionario segun
corresponda.

RESULTADO DE
CAMPO

Elaboro

Nombre y firma del validador.

NOMBRE Y FIRMA DEL VALIDADOR
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CONCEPTO INSTRUCCIONES
Nombre y firma del jefe de grupo.
Visto bueno
VISTO BUENO:
NOMBRE Y FIRMA DEL JEFE DE GRUPO
Verificd Nombre y firma de la persona que recibe.
VERIFICO:

NOMBRE Y FIRMA

Consideraciones:

o Este formato se elaborara en original y dos copias.

o El formato original se integrara al paquete y una copia la tendra el validador, para llevar un

control de lo entregado.

e Una segunda copia, se integrara a un félder, que sera entregado al jefe de grupo.
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